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e 537.3] 1
HE 519.4
3 4350 3
= 4204| 4
B 3916 5
&l 3489 6
ZH 3218 7
& 3116 8
2 301.8] 9
] 2979 10
N 288.3] 11
[T 2599 12
[ 2496| 13
2E 2432| -
EH 2347 14 348.9
Ll 2345 15 §;‘§$
BE 2276| 16 197.0
BER 224.1| 17 1711
=R 2233 18 1507
EI5 216.2| 19
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HE 202.1] 24 0 400km
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'S 165.4] 35
tEE 160.2] 36 BE TR
FaRW 155.3| 37 —
== 1550 38 BEBITHES
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EF 130.9] 43 P
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B 112.6| 47
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=BEEHIEEH - A0 x 100,000
SE . ARITEETHD1740%
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107 SEEEEREH(65FLLEAO105A%EY)

MEFESL [EES

e 415.0| 1

HE 400.7

=5 3775 3

&8 3554| 4

Gzl 3089 5

Fl 2812 6

ZH 2499 7

L 246.7] 8

EE 238.1] 9

] 228.3] 10

ITET 216.7[ 11

s 04 2029 12

PN 199.7] 13

BERS 198.3] 14

wEl 197.6] 15 | { 2812

2E 1971 - o 181.9

wA 196.7[ 16 ; 162.6

L 1960 17 T . 1387

BE 190.6| 18

ZB 183.0[ 19

FE 181.9] 20
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I 172.6] 23
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[ITE] 323 1

iR 306 2

Bl 297 3

HE 291 4

BERS 254 5

AR 245 6

=i 236 7
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109 FEMBAEHR(AOFASTY)

MEFESL [EES

KB 7.12

EE 5.52

BE 5.47

RE 5.37

FE 5.20

& 5.14

B5 5.03

R 5.01

I B 483

BE 471

AR 4.70

E3E] 453

=L 4.43

27 4.39

=5 4.22
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HE 4.12

=28 4.10

AR 4.09
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i) 1Ly 4.02
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] 3.97

=B 3.91 400km
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BEFESL INIEE

KB 401 1

EE 352 2
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FnFl 328] 5

izl 327 6

&L 298 7

L5 289 8
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Lz 1.70| 34

i 1.70| 35
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BER 1.69] 37

x5 1.61] 38 15 ||
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=3
irHg |1 SET 2. KEFEH 3. EEMER (RS

£ | NEfL km | IBAL ha| Iz ha
=L 8 309.00[ 15 17,263 1 1,612
i 11 248.22 10 21,625 17 243
EoES 6 317.16 6 28,113 8 545
MET 22 12530 28 6,044 3 1,371
Tk 27 91.50| 29 4,893 9 525
AlgT 19 13520 20 10,196 12 370
BET 9 286.17 8 24,208 7 652
TiEEKT 10 266.01 9 22,743 18 242
mAE+m 2 632.32 2 53,182 4 1,094
E@m 21 126.46| 25 7,304 5 1,015
EFEH 3 537.86 3 47,844 6 857
BEHET 29 7402 27 6,365 30 98
= FET 33 28.37| 33 2,120 32 79
A 5 ET 34 6.53 34 300 31 83
ZHET 30 52.36| 30 4247 25 151
BlAllEs) 15 196.73| 13 18,329 29 123
BERA 18 165.48 17 15,600 33 47
=EAT 32 39.60[ 31 2930 28 128
A LIET 20 134.22] 19 12,047 21 191
AL 7 315.06 7 27,702 22 186
ER:5) 13 21213 12 18396 15 272
KINA 26 9527 22 9,009| 34 13
LNDHET 4 470.97 4 42,456] 14 273
1=i% )BT 5 333.00 5 29548| 24 152
th T {EHT 16 193.21 16 17,215 13 284
1)1 BT 25 100.80| 26 7,188 10 482
Fgsiky 23 111.95( 21 9,346 23 181
KSR AT 12 236.45| 11 21432 27 139
BE# 31 4485 32 2,888 26 145
FEEFET 14 197.85 14 17,626 16 258
7875 +-E1 1 642.28 1 55,779 2 1,583
XA H 24 102.73] 23 8038 19 212
=R 28 85.37 24 7,386 20 211
£ AT 17 188.46 18 14,872 11 395
BHIE 7,102.91 594,234 14,210
B SHM4AEI0A1A Si2&E2/1H S2E2/1H
& SEHEFETREMHIERA | ERELUYR BMELUYX
HAT Bk aiEteEE |BMKES EHKES
&E

3. #&

EREE@ER o

— 11—

40km




e - 0>

=3
ErHz B4 BADESHED |5 ADERHEE-B) [6. AD@HBER-L

AN PNNEE PN A
=L 1 326,545 1 152,455 1 174,090
i 14 11,742 14 5,648 14 6,094
EoES 10 16,243 10 7,754 10 8,489
MET 2 46,664 2 22,130 2 24,534
Tk 6 25,732 6 12,384 6 13,348
AlgT 8 20,590 8 10,068 8 10,522
BET 9 19,033 9 8914 9 10,119
TiEEKT 12 12,388 12 5,842 13 6,546
mAE+m 3 32,694 4 15,455 3 17,239
E@m 4 32,207 3 15,545 4 16,662
EFEH 5 26,513 5 12,848 5 13,665
BEHET 30 2.194] 30 1,085 30 1,109
= FET 27 3,034 27 1,399 27 1,635
FH EFET 28 2498 28 1.174| 28 1,324
ZHET 29 2,370 29 1,144 29 1,226
et 32 1,146 32 552 32 594
BERA 33 745 33 358 33 387
=EAT 23 3694 23 1,724| 23 1,970
A LIET 25 3,261 26 1516] 24 1,745
AL 26 3252 25 1,546] 25 1,706
ER:5) 22 3753 22 1,780 22 1,973
KINA 34 366 34 189 34 177
LNDHET 7 21,374 7 10,179 7 11,195
1=i% )BT 19 4827 19 2,306 20 2,521
th T {EHT 16 6,002 16 2,782 16 3,220
1 )11 BT 13 12,323 13 5,751 12 6,572
Fgsiky 18 5187| 18 2,390 17 2,797
KSR AT 24 3307 24 1,611 26 1,696
BE# 20 4812 20 2,282 19 2,530
FEEFET 17 5,291 17 2516 18 2,775
7875 +-E1 11 15,607 11 7442 11 8,165
XA H 21 4434 21 2,128 21 2,306
=R 31 1,437 31 690 31 747
£ AT 15 10,262 15 4944 15 5318
BHIE 691,527 326,531 364,996
B SHM2E10A1A8 SH2E10A1H SH2E10A18
=g ERHAE EBHAE ERRAE
HAT BHERIR REEHAR REEHRIR
-

5 AO(E#HAE-5) 0

— 12—

40km




=3

*: 7. BAOERERSR) (8. AD(EREEKRAIR-B) 9. AD(EREXAK &)
TET4 & |12

AN PNNEE PN A
=L 1 322,526 1 150,715 1 171,811
i 14 12,319 13 5917 14 6,402
EoES 10 16,592 10 7914/ 10 8,678
MET 2 46,648 2 22,257 2 24,391
Tk 5 26,497 5 12,857 5 13,640
AlgT 8 20,603 8 10,067 8 10,536
BET 9 19,539 9 9,176 9 10,363
TiEEKT 12 12,603 12 5,967 12 6,636
mAE+m 4 32,904 4 15,547 3 17,357
E@m 3 33,187 3 16,092 4 17,095
EFEH 6 25,676 6 12,185 6 13,491
BEHET 30 2239 30 1,077 30 1,162
= FET 27 3,055 27 1,424 27 1,631
FH EFET 28 2553 29 1,201 28 1,352
ZHET 29 2,507 28 1,227 29 1,280
et 32 1,222 32 585 32 637
BERA 33 834| 33 399 33 435
=EAT 23 3,644 23 1,729 22 1,915
A LIET 26 3340 25 1566] 25 1,774
AL 25 3342 26 1,553 24 1,789
ER:5) 22 3704 22 1,795 23 1,909
KINA 34 371 34 186| 34 185
LNDHET 7 21,866 7 10,425 7 11,441
1=i% )BT 19 4970 19 2,403 19 2,567
oh (£ HT 16 6,283 16 2915 16 3,368
1 )11 BT 13 12,388 14 5829 13 6,559
Fgsiky 18 5259 18 2,461 18 2,798
KSR AT 24 3343 24 1,623 26 1,720
BE# 20 4891 20 2,326 20 2,565
FEEFET 17 5,583 17 2,653 17 2,930
7975 +Hr 11 16,107) 11 7,682 11 8,425
X B HET 21 4712 21 2290 21 2422
=R 31 1,468 31 721 31 747
£ AT 15 10,594 15 5070| 15 5524
=R 693,369 327,834 365,535
B SM4AEIAIR SH4EIR1H SH4EI1RIH
st EREARSIRICEIADA
A DnERsEREaEE Gy | |ERERERE EREXLES
HAT wEa wEs wEs

CE)LIRIETMEREAREIR

% eyl

6. AO(EZHRE-R) o
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=3
HETH & f;; 10. tHEH 11. H#HHAE 12. N O#EHSK

AN ] JER [ A (HEZEY) [ B A
=L 1 164,276 16 196] 34 A 2,692
i 12 7,132 31 173 29 A 364
EoES 11 8,113 8 205 25 A 277
MET 2 22,378 5 208 26 A 293
Tk 6 12,581 2 2.11 22 A 211
AlgT 7 10,580 20 195 33 A 485
BET 9 10,004| 19 195 27 A 356
TiEEKT 13 7,026| 29 1.79 31 A 375
mA+H 3 16,687 13 197 32 A 429
E@m 4 15,269 1 217 2 A6
EFEH 5 13,135 18 1.95 23 A 235
BEHET 28 1,369 34 1.64 11 A 68
= FET 27 1,669 26 1.83 10 A 64
FH EFET 29 1,299 15 1.97 8 A 53
% HHT 30 1,248 10 2.01 15 A 87
BlAllEs) 32 605 9 2.02 5 A 25
BERA 33 422 12 1.98 1 2
=EAT 25 1,758 6 2.07 6 A 28
A LIET 24 1849 28 1.81 14 A 85
AL 22 2,001 33 167] 12 A 76
ER:5) 23 1,907 21 194 13 A 80
KINA 34 216] 32 1.72 2 A6
LNDHET 8 10,432 4 210 30 A 369
1=i% )BT 17 2,825 30 1.76] 20 A 136
oh (£ HT 16 3379 25 186 21 A 190
1)1 BT 14 6,013 7 2.06 19 A 133
AN ET 18 2,715 22 1.94 18 A 117
&R AT 25 1,758| 24 1.90 9 A 61
BE# 21 2,437 11 2.01 16 A 89
2 FPET 19 2,656 3 2.10 7 A 37
7875 +-E1 10 8234 17 1.96] 28 A 358
X B HET 20 2575 27 183 17 A 93
=R 31 759 23 1.93 4 A 21
£ AT 15 5,373 14 1.97 24 A 265
BHIE 350,680 1.98 A 8,162
B SHAFET1ATH SHAET1ATH SF3E
=g EREXRERE ERERERSE EREREIRE
HAT wEa wEs wEs
-

14 HE# 0

— 14—

(A(ABFAHED))

6.77
4.99
474
4.58
3.54
3.21

40km
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HETH A ;;‘g 13. AOBE 14, H4E#H 15, JET=%

B ER ] AOkmEED | IERE [ANAFALEY) | B [ANEFASEY)
=L 1 1,043.8 4 6.77| 34 12.1
i 15 496 34 2.29 10 23.0
EoES 13 523| 22 409 26 16.3
MET 3 372.3 2 709| 33 12.4
Tk 4 289.6 3 6.93| 31 14.7
AlgT 6 152.2 12 493 28 15.7
BET 11 68.3] 20 457 27 15.9
TiEEKT 18 473 31 3.01 11 225
mA+ 14 52.0 6 528| 30 15.2
E@m 5 262.4 5 6.57 32 12.7
EFEH 17 47.7 13 490 22 17.8
BEHET 23 302 26 347 5 26.4
= FET 9 107.7 7 513 20 19.6
FH EFET 2 3910 18 460 21 18.0
T HET 16 479 32 2.70 8 25.1
et 32 6.2 30 3.21 23 17.6
BERA 33 50 23 3.61 29 15.6
=EAT 10 920| 24 354 19 19.9
A LIET 26 249 29 3.21 2 27.7
AL 31 10.6] 28 3.22 9 24.6
T {EHT 27 175 8 5.02 6 25.9
KINA 34 3.9 1 7.96 4 26.5
LNDHET 20 464 11 495 24 174
1=i% )BT 29 149 27 3.33 1 27.8
oh (£ HT 22 325 33 2.63 15 20.9
1)1 BT 7 122.9 15 471 25 17.1
S ENAT 19 47.0 17 465 7 25.7
&R AT 30 14.1 9 499 16 20.6
BE# 8 109.1 21 422 14 21.1
FEEFET 24 28.2 10 498 18 19.9
7875 +-E1 25 25.1 14 474 17 20.4
X B HET 21 458 19 458 12 21.9
=R 28 17.2 16 470 3 26.9
£ AT 12 56.2| 25 350 13 21.3
=EE 97.6 5.87 14.9
B SHAEE SF3E SF3E
[ FEREXRERE. N N
o EnemRsEn | EREREIES EREXERS
HFT ®HE BT XBEELRER |[RBE wHEE
e HIBFEIEROHER/ ST [HHBFE 1 FRDEH/ S

3F1R1HEREAD X 1,000

3E1A1HRFEAD x 1,000

15. BETH 0
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(NABFALED)
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4Pkm
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=3
I ;‘f‘g 16, ELAOBE |17, £EEWMADES [18. ZEADEE
__ AN %] Bz AN %
fﬁfﬂﬂi 3 11.81 1 580 34 30.2
EFM 32 6.56| 31 417 4 51.3
EoES 21 867 12 500 22 413
MET 2 12.16 2 56.2| 33 316
;ﬁﬁ 6 10.87 4 52.2 30 36.9
g@ﬁﬁﬁi 18 9.13 9 50.2 23 40.7
@%E 10 10.04 7 50.8 28 39.2
TiEEKT 29 6.66| 30 43.0 5 50.3
EH+$ 5 11.05 5 52.2| 31 36.8
;;ﬁﬁﬁi 1 12.22 3 55.7 32 32.1
E%Fﬁ 9 10.15 10 50.1 26 39.7
i%m 33 540 32 414 3 52.5
4 FIET 20 8.84 24 448 12 458
EE%W 15 9.52 14 48.2 21 420
ZHET 23 830 17 465| 16 450
et 27 7.28 16 471 14 45.1
§§E§$¢ 12 9.83 11 50.1 27 39.7
=EAT 7 10.65 6 51.6 29 378
$£m 24 826 27 44.4 8 46.6
AL 34 5.30| 34 34.4 1 59.2
ER:5) 13 983 23 449 18 44.4
KINA 4 11.05 22 45.0 19 43.1
LNDET 14 953 8 504 25 39.9
=52 )1 BT 30 6.64| 33 374 2 55.2
oh (£ HT 26 729] 29 437 7 485
1)1 BT 8 10.46 13 49.1 24 40.1
igiuBT 25 7.93 21 452 9 46.6
A& RET 16 939 28 440 10 46.4
E%ﬁ 17 9.14| 15 476| 20 42,9
2 FPET 11 9.87| 25 447 15 450
7875 +-E1 19 9.09] 19 46.1 17 44.8
K AHT 31 6.60[ 26 445 6 48.6
:EH 28 6.81 20 457 11 46.3
%;gg 22 8.48| 18 464| 13 45.1
SHE 10.79 53.7 354
B SM4AEIAIR SH4EIR1H SH4EI1RIH
=g EREXRERE ERERERSE EREREIRE
HAT BEE wEs wEs
B f!ﬁADL:.E&)éﬁf{&iE;ﬁ WAOIZEDHD15~64m% [RAOICEHOHZ65mLULE

AODEIE AODEIE AODEE

1

6. FLADOEE 0

— 116 —
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HETH & I; 19. ZELIEH 20. HHEEH 21. SEAH

AN %] Bz PN A
=L 34 255.4 1 272,893 1 1,493
i 4 782.2 13 11,020 9 91
EoES 17 4766 10 14,455 14 67
MET 33 260.2 2 39,051 6 275
Tk 30 339.5 5 22,439 3 348
AlgT 21 4453 8 17,414 2 390
BET 26 390.7 9 16,768 13 68
TiEEKT 5 755.8 12 11,219 11 79
mA+ 31 332.6 3 28,044 8 93
E@m 32 262.8 4 27,875 4 289
EFEH 25 391.0 6 21,964 5 287
BEHET 2 9711 30 2,029 17 41
= FET 14 518.5 27 2,690 28 11
FH EFET 22 4412 28 2225 29 7
ZHET 12 5423 29 2,200 30 5
BlAllEs) 9 619.1 32 1,088 32 3
BERA 24 403.7| 33 727 33 2
=EAT 29 3546 23 3,055 12 74
A LIET 11 5638 25 2917 23 22
AL 1 1,116.9] 24 2,993 20 33
ER:5) 20 4519 22 3,165 20 33
KINA 27 3902 34 307 34 1
LNDHET 23 4188 7 19,002 18 38
1=i% )BT 3 8312 19 4416] 18 38
oh (£ HT 8 664.8 16 5,551 16 42
1 )11 BT 28 3832 14 10634 15 56
%N ET 10 587.3 18 4620| 26 16
KSR AT 15 4943 26 2,876 30 5
BE# 18 469.4 20 4304 25 18
FEEFET 19 456.4 17 4777 22 28
7875 +-E1 16 4928 11 13958 10 84
XA H 6 736.3] 21 4182 24 19
=R 7 679.0 31 1,304 27 13
£ AT 13 532.4 15 9,223 7 151
=EE 328.6 591,385 4,220
B SM4E1AIE SHM4E12A1R SH2E10A18
=g EREXRERE BEANLE ERRAE
HAT wEa EEFEEREES REEHRIR
e 658% LA E A O/ 158K A BAA-SEADRTREE]

O x 100 i<

18. ZFEAOEE
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=3
cErHg B[22 TATHREEE (20 AEGHFARE |24 BIEERAH

2 | IBAL ERlEINE %)| B | F%m(ARTFALEY)
=L 1 1,222,498 22 A 03] 21 10.65
i 12 40,597 16 1.3 2 15.79
7E 10 56,768| 12 40 15 12.93
MET 2 201,785 19 00| 25 9.67
Tk 8 73,220 19 00| 24 9.76
G 4 89412 32 A 84 7 14.38
BET 7 76,859 18 1.0 8 14.26
TiEEKT 13 37,293 30 A58 10 14.01
mA+ 3 115662| 26 A 2.1 3 15.77
E@m 5 85,727| 28 A 37 31 8.73
EFEH 6 80,630 9 49 26 9.59
BEHET 31 5,860 17 1.2 13 1353
= FET 28 9,047 11 4.1 1 16.54
FH EFET 29 8954 23 A 10 6 14.47
ZHET 27 9,082 1 452| 22 10.63
Jeii#t 30 8,947 2 21.3 33 7.16
BERA 32 5,035 6 6.7 32 7.48
=EAT 25 11,739 27 A 26 19 11.59
A LIET 26 10,923 25 A 19 4 15.01
AL 20 15,327 8 52| 11 13.81
ER:5) 23 12,379 7 53] 14 12.98
KINA 34 2,321 33 A 137 34 7.14
LNDHET 9 68,248 29 A 47 29 9.30
1=i% )BT 16 19,334 31 A59] 16 12.92
oh (£ HT 19 15,885 34 A164] 18 11.81
1)1 BT 14 29,030 19 00[ 28 9.38
%N ET 18 17,762 9 49 9 14.14
KSR AT 24 11,983 5 74 12 13.60
BE# 17 18,903 3 13.9 30 9.14
FEEFET 21 13,093 13 33 23 10.09
7875 +-E1 11 48,993 14 3.0 5 14.89
XA H 22 12,903 15 18] 17 12.67
=R 33 3,673 4 12.9 20 11.36
£ AT 15 24,695 24 A 1.8 27 9.52
=EE 2,464,567 A 03 11.30
B SHTEE SHNTEE %285
o 4 e s BEE A EDHE.
=g BT AR AT BT AR F T G RERAIES
T EHET A ATEE Ry BHERIR. REEEE

BEERIEE (FIFEE. /5T
- %)
BHRMBEEHEET

(BER(AAFALED))

26. EEMH 0 40km
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=3
I j;g 25. RBEH 26. BEFH 27 BEFREEH

& BR[| AOFALED| BAL [sgmanFiue=n| B [N (AEERLSY)
=L 7 650 17 58.0 5 8.89
i 6 6.66 13 61.9] 30 5.02
EoES 5 6.74| 20 553| 21 5.92
MET 22 375 25 48.9 1 11.70
Tk 17 445 29 455 6 8.31
AlgT 9 6.13| 21 54.8 8 7.92
BEM 3 9.31 6 69.3] 22 5.92
TiEEKT 4 7.62 10 64.2| 28 5.11
mA+ 2 10.71 2 725 16 6.29
E@m 16 447 34 39.7 12 7.21
EFEH 18 427 31 454 10 7.64
BEHET 30 2.93 8 66.9 34 3.60
= FET 1 11.81 11 64.1 27 5.11
FH EFET 25 353 7 66.9| 20 6.01
ZHET 24 354 26 478| 32 452
BlAllEs) 31 286 30 454 9 7.85
BERA 34 2.14 1 80.6 7 7.95
=EAT 32 258 28 46.0 4 9.02
A LIET 13 472 12 63.1 31 499
AL 28 3.10 9 65.3] 23 5.72
ER:5) 21 392 14 613 13 6.91
KINA 33 2.38 15 61.3 2 10.32
LNDHET 19 407 27 464 11 7.41
1=i% )BT 27 3.19 4 702| 19 6.10
oh (£ HT 11 529 22 530 17 6.24
1 )11 BT 15 447 33 435 14 6.53
S ENAT 12 4.99 18 57.5 15 6.45
KSR AT 8 6.26 5 69.7| 24 5.50
BE# 20 4.00 32 45.0 3 9.26
FEEFET 23 358 24 49.2 25 5.12
7875 +-E1 10 585 19 575 18 6.23
XA H 26 326 16 589 33 433
=R 29 2.99 3 72.5 29 5.07
£ AT 14 472 23 49.9 26 5.12
BHIE 5.99 55.9 7.89
B FRE28% SHTE FRR285F6A1H
[ BECOVR-FHRE. |[RELOUR-ERAE. . s Ehem
s EREAAES BEREKAES R Y- ENAE
HAT BHERHE. BEEEZE |RBERHR. BFEEE |[RBEHRHE. BFEEXS
-

27.

EEFREEH 0
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28. HiEmHTEE

29 WEMRBRESE

30. WEXEXMHY

HETH £ |12

& | B [rm Gz A x| BRL ErEINEFIEET R
=L 8 2448 1 164,100 29 0.92
i 6 2,896 10 12,364 18 1.58
EoES 5 2983 13 8115 28 1.01
MET 9 2,358 2 98,585 7 247
Tk 17 1,679 7 20,954 16 1.65
AlgT 1 5,622 3 49,251 21 1.42
BET 19 1,448 8 13377 12 1.91
TiEEKT 29 994 16 4,055 24 1.23
mA+H 10 2,181 9 13,063 25 1.17
E@m 2 3,883 4 38,094 22 1.30
EFEH 11 2,137 5 33,458 23 1.27
BEHET - X - X[ 30 0.87
= FET 4 3,102 23 2,606 6 256
FH EFET 23 1,326| 28 743 11 1.92
% HHT 18 1,653 25 1,587 26 1.16
BlAllEs) - X - x| 31 0.80
BERA 3 3272 20 3,076 1 6.01
=EAT - X - X| 34 0.54
A LIET 24 1257 27 1,244 9 2.04
AL 12 2064 14 4,603 4 3.22
ER:5) 27 1118 26 1275 13 1.85
KINA - X - X 5 2.65
LNDHET 7 2474 6 29266] 10 1.98
1=i% )BT 26 1,182] 18 4,018 3 3.72
th T {EHT 28 1,004 21 2810 15 1.70
1 )11 BT 22 1,362 19 3772 27 1.04
Fgsiky 21 1,376 22 2,656 20 1.49
KSR AT 14 1,926 17 4,045 8 2.35
BE# 13 1,980 11 11,720 2 4.42
FEEFET 25 1,205 24 1,976 17 1.60
7875 +-E1 16 1,783] 12 8467 14 1.82
XA H 15 1855 29 315] 33 0.62
=R - X - X 32 0.67
£ AT 20 1,403 15 4,138 19 1.57
=EE 2,366 547,159 1.33
B SN2 HH25E SF3E
S22 3 . = =M 3; .~ % = ﬁ%‘b‘zﬂ'xnﬁgﬁmﬁ~
B BFLYREDRE | @FCYREDRE (g oa e
HAT BHERHE. BEEZE |RBERHR. BFEZE [LBEHRHE. BFEEXS

REEHISMIFEA1E

- L

(B (fExE1ASED)

3,102
2,358
1,926
1,448
1257

994

40km




ErHg B[O MERBETY (o2 MERMREH |30 RREHE

2 | IBAL EE SN AN IERL [ Frosemmir—r ey
=L 1 298 1 6,704 6 64
i 12 20 12 427 20 32
7E 14 17 18 272 2 95
MET 2 116 2 4180 24 27
Tk 3 44 4 1,248 12 49
AlgT 9 30 8 876 7 60
BEM 7 38 7 924 26 26
TiEEKT 16 16 13 408 30 21
mA+ 6 39 9 599 31 16
E@m 5 43 6 981 8 58
EFEH 8 33 3 1,566 9 55
BEHET 30 2] 31 28 33 13
= FET 21 8l 27 84 5 64
FH EFET 26 5/ 28 56 3 75
% HHT 28 3] 25 96 4 74
et 32 1 31 28 18 33
BERA 26 5 26 94 11 50
=EAT 30 2] 29 54 1 138
A LIET 24 71 24 99 15 40
KEH 18 11 19 223| 28 23
ER:5) 24 71 23 114 25 26
KINA 32 1 34 8 13 48
LNOHET 3 44 5 1183 17 35
=3I BT 13 19| 14 340 34 10
oh (£ HT 18 11 16 280 22 29
1)1 BT 17 13 17 277 19 33
%N ET 21 gl 21 193 10 54
&R AT 21 8l 20 210 32 13
BE# 11 22 10 592 23 28
FEEFET 20 9 22 164 27 25
78 75 + BT 9 30 11 475 16 35
KAHE 28 3[ 33 17 14 42
=R 32 1 30 32 29 22
£ AT 14 17 15 295 21 30
=EE 931 23,127 42
B SM3IE6AIH SH3E6H1H SF25F
e ol BFC YR ERAT  |RF Y A-EWEE (T ERERE.
T RBAR R RRELE |[RBAmih. BRELE |EMKES

FHEF T SM2ETA15

%5 Az

33. BEEHEE 0
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=3
. I; 34. BEEHE 35. BR¥ 36. (RFERRLLE

2| ERE [FROERSEY)| IBR P Bz %
=L 6 8214 1 1,954 15 64.9
i 15 5,353 17 411 23 58.4
EoES 3 10,044 7 904 3 80.1
MET 19 4,662 3 1,448 19 61.9
Tk 4 8,966 9 783 17 63.0
AlgT 17 5,199 8 881 28 52.9
BET 1 5912 16 499 21 60.1
TiEEKT 23 3,986 22 291 24 56.4
mA+H 30 2,782 6 1,258 22 59.6
E@m 5 8,366 5 1,291 13 69.3
EFEH 8 6,801 4 1,366 20 60.9
BEHET 16 5200 33 50 4 80.0
= FET 9 6,763| 31 139 12 69.8
FH EFET 14 5590 29 161 14 67.1
% HHT 7 7,251 22 291 1 85.6
et 25 3,738 27 214 6 76.2
BERA 29 2783 32 115 7 75.7
=EAT 1 14,765 24 277 2 85.2
A LIET 22 4007 24 2771 27 53.8
AL 32 1,214 14 560 31 36.4
ER:5) 26 3557 20 343 11 70.0
KINA 18 5000 34 42| 33 33.3
LNDHET 27 3202 12 662 32 36.3
1=i% )BT 34 738] 13 569] 34 19.5
th T {EHT 21 4185 19 356 10 711
1 )11 BT 24 3779 10 725 18 62.9
Fgsiky 10 5988 21 329] 29 456
KSR AT 33 1,090 18 367 26 545
BE# 28 3,195 26 266 25 55.3
FEEFET 31 1,449 11 697 30 38.9
7875 +-E1 12 5,772 2 1,542 8 74.4
XA H 2 10,656 28 183 9 716
=R 13 5,694 30 144 5 71.8
£ AT 20 4594 15 529| 16 63.9
BHIE 5577 19,924 61.1
B 25 Si2&E2/1H S2E2/1H
a4 A e | BHELL YR
HAT BWKES EHKES EHKES

REER L. BEHHRER
- ERYITST2E28 1 BRE 30ablt. XIZBEMRES
FENB0BALULEDER

40km




=3
I ;‘g 37 RAMRHEEE |38, BEEE 39. HEREER

£ | B %[ IBRL | m(Tkm A=) [ IBAL A
=L 12 A 16.29 6 512.9 3 137
i 31 A 3460 15 321.3 8 70
EoES 5 A 893 32 46.4 6 83
MET 25 A 2533 7 4833| 12 40
Tk 29 A 3076 26 1340| 32 4
AlgT 15 A 2034 29 1217 20 21
BEM 32 A 35.90 3 652.3 5 89
TiEFKT 14 A 2000 11 366.7 13 39
mA+H 27 A 2654 10 4136 1 233
E@m 7 A 1353 4 584.7 20 21
EFEH 13 A 1647 23 162.2 4 100
BEHET 34 A 40.30 8 479.6 19 23
= FET 6 A 13.39 34 21.6 25 12
FH EFET 1 8.00 1 1,190.7| 32 4
% HHT 3 A 778 24 157.7| 26 10
et 8 A 1554 21 199.5 24 16
BERA 2 7.41 31 646 29 8
=EAT 4 A 853 17 2735 31 5
A LIET 9 A 1582 12 3563 15 35
AL 24 A 2360 33 412| 18 30
T{EHT 22 A 2308 27 131.7] 10 58
KINA 26 A 2632 14 3229 28 9
LNDHET 16 A 2079 22 164.2 7 75
1=i% )BT 30 A 3353 18 251.6 9 69
oh (£ HT 11 A 1623 19 2436 26 10
1)1 BT 17 A 2097| 30 118.9 16 34
AN ET 19 A 2147 9 473.6 30 6
KSR AT 33 A 3958 25 1490| 16 34
BE# 10 A 16.00 20 204.4 34 3
FEEFET 18 A 2145 28 129.2 14 38
7875 +-E1 20 A 2190 16 294.1 2 179
X B HET 28 A 2957 2 840.1 22 19
= 23 A 2329 5 536.0| 22 19
£ AT 21 A 2283 13 327.9 11 51
BHIE A 20.89 282.6 1,584
A TR21F2 A H-RH2E2R 1B | SFISEE THI3FIAIA
P . . TTEAB DK . N 26 32
a4 BHEELYR R x| RO MR AN
H R BEMKES RHEHRRE. BT OB AE L ER | B ROV R

R R, B EE
£ 30akl k. RIFEBEMESS
FEMNS0FMLULEDER

39. MEMEEH 0
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=3
I ;‘f‘g 40. KEH 41 BHWUHERE |42 WEEE

2 | IBAL B NERL [ha R 1t L= JIBGL [ m(Tkm H7=Y)
=L 3 592 6 1420 31 94.6
i 25 94 18 9.16 10 3732
EoES 19 157 12 1116 24 1845
MET 15 194 5 1487 32 453
Tk 24 101 32 4.05 34 15.7
AlgT 13 218 24 6.72 33 30.6
BET 9 262 8 1252 22 219.0
TiEEKT 22 115 26 5.81 16 306.5
mA+H 2 728 3 1857 21 2245
E@m 14 199 11 11.25 20 257.7
EFEH 4 513 20 8.99 5 504.9
BEHET 34 5 28 5.22 13 342.2
= FET 32 22 23 7.1 26 1472
FH EFET 33 12| 34 2.70| 18 269.5
ZHET 28 81 29 474 14 3239
BlAllEs) 23 107] 15 994 19 261.8
BERA 27 86 2 22.29 11 367.3
=EAT 31 27| 27 5.50 8 400.1
A LIET 17 177 19 903] 23 191.8
AL 8 278| 21 8.84| 15 320.5
ER:5) 11 258 14 10.47 9 399.4
KINA 30 38 1 22.50 4 542.9
LNDHET 6 304] 13 10.61 6 4951
1=i% )BT 16 178] 10 11.38 2 810.8
oh (£ HT 18 165 9 12.25 7 434.4
1)1 BT 10 261 31 456 25 162.2
%N ET 21 118 30 456 12 363.4
&R AT 5 350 4 15.46 3 762.2
BE# 26 88 33 378 29 116.2
FEEFET 7 299 7 12.81 1 981.4
7875 +-E1 1 1,014 17 9.56| 27 139.3
X B HET 29 53] 25 6.42 28 130.0
ZEH 20 120 16 9.93 17 280.3
£ AT 12 244 22 8.38 30 115.4
=EE 7,458 11.17 337.0
B SM2&E2A18 Si2&E2/1H SHREE
P " . e . TBTAH{TEFER D AKIR
HH BMEL 42 RMRE YR & ERERTR R ATH R R
HFr BIKES BEHMKES EHETARRE, Bt EAE T HER
e MR RELUAEES |KRE RELUMREELS

1hall L DitEs thall L D&

43 REMEER 0
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=3
I ig 43 REREER |44 BMH 45. BERE

4 | IEfL Al B E| ERL | mOAB-URERER
=L 7 130 9 8o 33 499,654
i 5 384 6 230 13 1,450,418
EoES 11 79 10 67 9 1,658,240
MET 15 38| 16 38| 34 352,043
Tk 10 99 12 61 29 679,296
AlgT 1 482 3 302 25 863,847
BET 4 392 2 381 31 571,449
TiEEKT 2 468 1 388 5 1,996,862
mA+H 14 46 11 65 30 614,228
E@m 8 128 7 125 32 564,745
EFEH - - - - 27 729,950
BEHET 12 7 14 43 8 1,682,925
= FET 13 52 15 41 21 1,094,805
FH EFET 17 21 19 12 7 1,784,481
ZHET 18 17| 17 171 16 1,422,433
Jeii#t - - - - 6 1,892,210
BERA - - - - 2 2,938,221
=EAT 19 10 18 13 10 1,597,619
A LIET - - - - 11 1,584,034
AL - - - - 3 2,146,401
ER:5) - - - - 17 1,320,380
KINA - - - - 1 3,929,407
LNDHET - - 28 727,340
=3I BT - - - - 12 1,581,979
oh (£ HT 9 125 8 111 18 1,254,951
1)1 BT - - - -| 26 744,466
AN ET - - - - 23 1,062,127
&R AT - - - - 4 2,067,606
BE# - -l 20 1,234,382
FEEFET - - - - 15 1,431,216
78 75 + BT 15 38 13 56 19 1,236,671
XA H 6 301 5 237 22 1,086,573
=R - - - - 14 1,436,812
£ AT 3 414 4 257 24 1,050,392
=EE 3,295 2,524 721,262
B FRI0EITAIR FERRI0EITAIR SHREE
[ 5 . y . TBTATHTEFE D AKIR
B WELYR BMELYR Pahihirped
H AT EWKES EWKES ETHETATIREER ., RS
-

45. BABUIRAE
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(A (1 ASEDRRHREER))

2,067,606
1,658,240
1,436,812
1,236,671
1,050,392

679,296

0 40km




fit

f5[46. IBRHER " "
HETH 2 | (3% T 1 Fa ) 47. EATEIR RS |48 ETA i AE%E

AN JESE | AOASFEY)[IER | A AZREY)
=L 1 0.62 1 52,911 4 138,899
i 15 0.21 32 28,463 24 91,679
EoES 11 029 10 36,942| 14 107,406
MET 2 0.58 4 43,717 5 129,965
Tk 4 0.37 8 38,138 18 100,835
AlgT 3 040 12 36,254 6 129,885
BET 5 0.34 9 37222 12 109,017
TiEEKT 13 0.24| 25 30,779 27 88,505
mAE+m 7 0.33 7 40053| 11 109,360
E@m 8 0.32 6 40,281 21 94,537
EFEH 10 0.30 11 36,330 15 104,010
BEHET 32 0.11 30 28,793 34 72,295
= FET 21 0.17 28 29,673 26 89,591
FH EFET 21 017| 13 35976| 19 100,443
ZHET 30 0.14| 26 30,309| 31 81,494
et 19 0.18 18 32,708 2 171,655
BERA 27 0.15 2 49,841 3 167,712
=EAT 14 0.22 15 34,613 16 103,960
A LIET 27 0.15] 16 34090 23 92,938
AL 21 017 34 24,687 7 128,906
ER:5) 17 019 19 32,620 8 119,139
KINA 32 0.11 3 48,046 1 181,410
LNDHET 5 0.34 5 42,967 9 116,201
1=i% )BT 25 0.16] 29 29477 10 115,042
th T {EHT 25 0.16] 23 31270 30 82,655
1)1 BT 9 0.31 14 35740 20 94,720
Fgsiky 17 0.19| 17 32,961 28 88,143
KSR AT 31 0.13| 24 31,138 25 90,541
BE# 12 0.26 22 31,503 13 107,527
FEEFET 27 0.15 20 32,282 29 84,984
7875 +-E1 15 0.21 21 31,849 17 100,855
XA H 21 017 33 28,226] 22 93,838
=R 32 0.11 31 28,588 33 76,777
£ AT 19 0.18] 27 30,106 32 79,065
=EE 0.24 44,331 121,488
B BHSEE BHEE SHBEE
2 t= e TRTAHT B D AKR TBTATHTEFER D AKR
=g TRTAT T A B D AR EREASIES GEREAARE
H AT BT AT IR ER BHETAIREER., B5E |EmETAIRER. 55
-

47.

BATETA R 0
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(A (1 AHED)

43,717
37,222
35,740
32,620
31,138
29,477
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HETH & I; 49. INERREL 50. e 51. BEERHEK

£ | B AN & IBhz [
=L 1 43 1 28 1 18
i 14 5 10 4 10 1
7E 6 12 3 6 4 2
MET 5 14 3 6 2 4
TiEmh 8 10 13 3 4 2
AlgT 10 8 3 6 4 2
BEM 10 8 3 6 4 2
TiEEKT 7 11 9 5 10 1
mA+ 2 26 2 13 3 3
E@m 13 7 10 4 10 1
EFEH 10 8 10 4 10 1
BEHET 20 2 16 2 - -
= FET 23 1 22 1 - -
A 5 ET 23 1 22 1 10 1
% HHT 23 1 22 1 - -
et 23 1 22 1 - -
BERA 20 2 16 2 - -
=EAT 23 1 22 1 - -
A LIET 20 2| 22 1 10
r2 23 1 22 1 - -
ER:5) 23 1 22 1 - -
KIIF 23 1 22 1 - -
LNOHET 3 17 3 6 4 2
=3I BT 16 3] 16 2 - -
oh (£ HT 16 3 13 3 - -
1)1 BT 15 4 13 3 10 1
S ENAT 23 1 22 1 - -
KSR AT 23 1 22 1 10 1
BE# 16 3] 16 2 - -
FEEFET 16 3 16 2 - -
78 75 + BT 4 15 3 6 4 2
X B HET 23 1 22 1 - -
=R 23 1 22 1 -
£ AT 9 9 16 2 10 1
=EE 227 128 46
B SH4FE5A1H SH4ESAIR SH4ESH1H
=g FRERAE FRERAE EREXRRAE
H AT BT HTER BHfEt 2 HTER Bt TR
k5 EREEEREZED EBHEIREET £ B - E

(F3 (1A &%)
138,899
116,201
107,406
100,443

91,679
84,984
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o}

ErHg | B(52 MEHRES (58 MPREEN |54, RGN
AN AERL ] AORZEY | IER A
=L 1 15,732 1 366 1 9,054
i 15 315 22 63 13 216
EoES 1 594| 25 50 9 399
MET 2 2,282 5 163 2 1,063
Tk 5 1,162 11 116 7 456
AlgT 9 759 15 95 5 566
BET 8 849 13 106 8 416
TiEEKT 14 362 31 33 14 197
mA+H 4 1513 23 58 3 843
E@m 3 1,665 2 238 4 725
EFEH 6 1,087 7 136 6 491
BEHET 32 37| 32 19 30 27
ZS 4RI ET 27 97| 14 97| 25 47
FH EFET 26 108 12 108 27 41
% HHT 28 89 16 89| 28 34
et 31 45 28 45 31 22
BERA 32 37| 32 19| 32 19
=EAT 19 172 3 172 21 74
A LIET 24 129] 21 65| 26 46
AL 29 82 17 82| 29 29
ER:5) 21 158 6 158] 22 72
KINA 34 12| 34 12| 33 16
LNDHET 7 894 24 53] 10 369
=3I BT 22 140 27 47| 23 67
th T {EHT 18 213 20 71 18 100
1)1 BT 12 528 9 132 12 257
%N ET 20 171 4 17 20 75
&R AT 23 135 8 135 24 61
BE# 16 235 18 78 17 113
FEEFET 17 225 19 75 16 137
7875 +-E1 10 625| 29 42 1 276
KAHE 25 127 10 127 19 80
=R 30 47 26 47 34 14
£ AT 13 367] 30 4 15 186
=R 30,993 137 16,588
B SM4AESA1R SH4ESAIR SH4ESH1H
=g FREKXRE FRERAE EREXRRAE
H AT BT HTER BHfEt 2 HTER Bt TR
B PRATERIC KB ER PRATTERIC KB &R PRAERIC KD &R
& EBBEEREST EBHEERESD EBREEREST

5

4. PEREREE 0
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I jf‘g 55. MR (56 BEPRARN |57 A%-EABEPE
&R AOREEY) [ ER A Bz %
=0T 1 323 1 10,619 1 63.2
i 20 54| 16 89 9 32.3
7E 15 67 8 280 2 60.0
MET 3 177 2 1,756 7 334
Tk 4 152 9 217 13 22.2
AlgT 6 94 3 1,082 3 54.4
BET 13 69 5 505 14 19.6
TiEEKT 25 39 12 122 6 385
m5+H 16 65 4 763 4 53.3
Emh 2 181 17 74| 17 8.6
Fxh 5 123 7 347 8 33.0
T 33 14 - - - -
= FET 21 47 - - -
FR EFET 24 41 18 57| 18 42
% HHT 26 34 - - -
et 30 22 - - - -
BERA 34 10
=t 11 74 - - - -
A ILET 22 46 14 106/ 10 30.6
r2 29 29 - - - -
ER:5) 12 72 - - - -
KINA 31 16 - - - -
LNOHET 17 62 6 357 16 14.4
=3I BT 27 34 - - - -
oh (£ HT 28 33 - - - -
1)1 BT 8 86 11 127 11 273
S ENAT 10 75 - - - -
KSR AT 18 61 13 118 5 46.2
A&t 19 57 - - - -
FEEFET 14 69 - - - -
78 75 + BT 22 46| 10 138] 12 229
KAHE 9 80 - - - -
=R 32 14 - - - -
£ AT 7 93 15 96 15 19.4
BHIE 130 16,853 53.6
B SH4FE5A1H SH4ESAIR SH4ESH1H
=g FRERAE FRERAE FREKRAE
H AT BT HTER BHfEt 2 HTER Bt TR
e SR EDES | RIS LBE (£ | BRFEIC LB & (2
EREEFEREZET B il - B B i - E 85l

56

- BEFREEH 0
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T}

HETH % Ig 58. BREEK 59. MEMH 60. (hEMH

AN 8| AL 8| IERL £E
=L 1 40 1 7 9 3
ERAH 12 3 9 1 17 1
7E 2 18 9 1 4 5
MET 3 15 9 1 4 5
TiEmh 17 1 2 3 17 1
AlgT 7 7 9 1 9 3
BET 10 5 9 1 12 2
TiEEKT 17 1 9 1 17 1
mA+ 10 5 4 2| 12 2
E@m 4 13 4 2 9 3
EFEH 4 13 2 3 4 5
BEHET 15 2 9 1 17 1
= FET - - - - - -
A 5 ET - - 9 1 17 1
% HHT 17 1 - - - -
JeiFt - - - - - -
BREAT - - - - - -
=EAT - - 9 1 17 1
A ILET 15 2 - - 17 1
AL 4 13 - - - -
ER:5) - - 9 1 2 8
KINA - - - - 17 1
LNOHET 7 7 9 1 12 2
=3I BT 17 1 - -l 12 2
oh (£ HT 17 1 - - 7 4
1)1 BT 17 1 9 1 12 2
AN ET 9 6 9 1 17 1
KSR AT - - 9 1 3 6
BE# 12 3 9 1 - -
FEEFET - - 4 2 7 4
78 75 + BT - - 4 2 1 9
X B HET 12 3 - - - -
=R 17 1 - - - -
£ AT - - 4 2 - -
=EE 162 38 74
B SHREE SIBEE SHREE
=g BT TR DK R THETA T B D 4K R METR TR D KR
H AT BT AT IR ER B ETA IR LR BT BETA IR R
-

58. NEREEHK
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=3
iz B (61 FENE 62. WIRERAIBLE (60, BREXBEELE

AN %] Bz AN %
=L 4 620 34 29| 28 15.6
i 33 476 13 214 22 17.0
EoES 6 60.5 6 282| 32 13.3
MET 8 600| 30 107 16 18.3
Tk 13 579 22 16.9 11 19.9
AlgT 18 56.3 17 19.6 19 17.8
BET 14 573 27 14.1 15 18.7
TiEEKT 31 486 25 14.9 17 17.9
mA+H 10 59.4| 32 9.6 29 15.4
E@m 3 630 24 16.3 26 16.3
EFEH 20 56.1 23 16.6 21 17.5
BEHET 32 483 9 24.8 13 19.3
= FET 29 52.3 21 17.1 23 17.0
FH EFET 12 586 20 17.8] 18 17.9
% HHT 9 59.7 2 370/ 33 11.4
et 2 64.8 3 36.0 27 16.1
BERA 1 77.7 5 30.7 9 209
=EAT 5 61.4 1 415 34 11.4
A LIET 25 553 16 199 25 16.6
AL 17 56.6 4 359 12 19.6
ER:5) 21 559 15 214 14 19.3
KINA 11 58.9 14 214 31 15.0
LNDHET 15 572 33 7.9 7 216
1=i% )BT 34 455| 28 12.4 1 315
oh (£ HT 23 55.7 12 21.7 10 20.6
1)1 BT 22 558 29 12.1 8 215
S ENAT 28 536 26 145 6 22.1
&R AT 24 556| 19 17.8 4 239
BE# 26 54.9 31 10.6 3 245
FEEFET 16 56.7 18 17.8 2 25.6
7875 +-E1 7 60.3 8 266 24 16.6
XA H 30 50.9 7 28.1 30 15.3
=R 19 56.2 10 22.8 5 22.8
£ AT 27 54.9 11 22.6 20 17.7
=EE 59.5 10.1 16.9
B SHM2E10A1A8 SH2FE10A1H SH2E10A18
=g ERHAE EBAE EZRE
HAT BHERIR REEHAR REEHIR
e HEMAADIONTIE 58 [MEFRIOVTIE. HBA |[MEERTONTIE, HiEhh

FHRRET T3t 12 W% BN It ] RAET T34 12 W%
Y
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_ % [T % ERELE 66. ZMMAFLE
AT ; — %] Tl 3
i 18 61'2 2 81.6 4 53/?,
e 21 : 25 66.7| 32 :
HEH 3 58.4 30 63.2 5 3.1
*iEm 16 ;;'g 3 79.1 7 ?53
Al 17 SR 71.8) 11 498
BEM 7 P 17 69.8) 21 phoge
[ ! 2[ 10 723) 19 '
w5+ 2 673 18 69.7| 30 o3
E@m 5 750 7 757 10 394
= 674 8 50.7
&= 9 751 2
HEHT 66.0 9 54.2
; 78 741 17
2= 55.8 27 48.6
=Y FIET 10 65.8 33
= 65.9 22 37.6
R 7 HT 12 69.0 29
% HHET 30 67.3 12
q 51.6 32 49.7
LS} 32 479 59.0 9 518
B 31 sa| ot s B 52.5
EFEA 33 472 28 652 1 Sos
A LIET 14 : 33 58.2 3 )
i 63.5 21 53.6
REHT 34 69.2 28
T 445 34 453
20 553) 13
K4 504\ 23 =
13 67.5 25
L DET 7} 850 15
32l 705 4 48.7
P | BT 27 71.7 16
htiE 56.1 11 48.7
HT 23 71.8 34
L : 57.7[ 20 693 24 36.2
HUANET 15 665 6 764| 18 468
pes 63.4| 16 : 483
=AY 99 69.9| 27
A=k 58.3 19 45.5
=4t 1 695 20
ETAT 64.9 5 475
i 26 56.6 14 2 472
7475 +H#T 24 : 13 711 14 ’
AT 2 s6sl 29 o 488
R 5 56.6] 26 : 8 52.0
=R 29 66.1] 31
= 544 15 39.2
=2 iEAHT 19 700/ 23
= Il 59.7 14 47.0
=SEE 70.3 26
e il 730 45.7
EM2E0R1H = 76.8
- SFI2E10R 1 H = 51.1
e - » SH2E10818H
. il mpHE EETES
B RISAWERE AT EGA S
— -’Esz%-é #ratH BEEHAB
o ﬁi}%%i‘gl:’)u‘cli’ s |EREBRUBEELISON
REET 5t 15 H5E IS SR F o164 ZEREERICONTE
S N RIE R a B
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TR 2 |2 (67 EANISTH 68. EAVSTREH [69. BAR—LHK

% | B 55| TBEL | ~eompexnizry)| B [Eliid
=L 1 115 30 36.9 1 25
i 13 20 14 1334| 22 1
7E 3 34| 13 1355 5 5
MET 16 17| 32 35.7 3 7
Tk 22 gl 31 35.9 15 2
AlgT 21 9] 34 30.1 15 2
BET 7 28| 16 118.1 7 4
TiEEKT 2 44 4 2234 7 4
mA+H 11 23| 28 54.7 2 8
E@m 9 27 26 64.7 4 6
EFEH 4 31 23 80.4 5 5
BEHET 30 2 29 54.4 - -
= FET 24 71 22 842 22 1
FH EFET 24 71 M 176.3 - -
T HET 24 7 18 102.3 - -
BlAllEs) 29 5 5 216.8 - -
BERA 31 1 24 76.1 - -
=EAT 31 1 33 355 22 1
A LIET 19 0] 10 1917 11 3
AL 18 11 15 118.3 - -
ER:5) 19 10 3 2263 22 1
KINA 31 1 9 192.5 - -
LNOHET 6 30 17 1040[ 11 3
=3I BT 24 7119 949 15 2
oh (£ HT 22 g 25 66.7 7 4
1)1 BT 12 21 21 85.6 15 2
S ENAT 28 6| 27 62.7 15 2
&R AT 17 14 7 2050| 15 2
BE# 14 19 2 2756| 11 3
FEEFET 14 19 6 213.1 11 3
78 75 + BT 10 24| 20 87.1 7 4
KAHE 7 28 1 382.7 22 1
=R 31 1 12 150.4 22 1
£ AT 4 31 8 200.6 15 2
=EE 626 748 104
B SM4E3A3A SF4E SHIE4R1H
[ a PR BREFHRFER. = 4=
=g BRFUHRFEH GEREALEE BEEIITROBE
H AT BERFHRF BEREFHEFE. BBE BEREBCRR

=52 . |BEEANR—LHEREE

= ENTTIBRBOORE | ok LB B A

L(ABDH T T IND R
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HETH & I; 70. ERESWRERESY |71 ERFLWEKRES |72 AEEESEH

% | BRL [AAOFASEY) | B AN ERL [FAEFASEY)
=L 3 161 1 51,981 30 16
i 8 148 12 1,818 9 48
EoES 2 164| 10 2717 18 32
MET 6 149 2 6,954| 29 17
Tk 4 158 5 4192| 32 11
AlgT 7 148 7 3,055 13 41
BEM 15 140 9 2,735 26 24
TiEEKT 18 133 13 1674 22 29
mA+H 16 139 4 4,567 34 7
E@m 5 156 3 5170 23 29
EFEH 9 147 6 3,787 31 11
BEHET 10 147 28 329 10 48
ZS 4RI ET 13 144 23 440 3 83
FH EFET 12 144 26 368| 15 39
T HET 11 144| 27 362 8 50
BlAllEs) 19 131 32 160 5 57
BERA 33 86| 33 72 2 109
=EAT 1 195 17 710 14 40
A LIET 26 116 24 387 6 56
AL 32 91 30 304| 19 32
T {EHT 29 102 25 379 7 52
KINA 34 67| 34 25 1 221
LNDHET 21 128 8 2,801 33 9
1=i% )BT 30 95| 22 471 11 41
oh (£ HT 25 122 16 766] 21 31
1)1 BT 23 124 14 1,537 25 25
%N ET 24 122 18 644 12 41
&R AT 31 95| 29 316 4 59
BE# 20 129 20 631 24 28
FEEFET 28 102 21 572 28 21
7875 +-E1 22 1250 11 2,011 20 31
XA H 17 135 19 637 27 21
ZEH 27 116 31 170 17 33
£ AT 14 140 15 1,488 16 36
BHIE 150 104,230 21
B SHAE SF44E3[31H SHREE
& i?g; :Eg’"’@%‘” ERES HRAHIERRKR gggggﬁégmﬂ
HAT EEFBE. KBS EEFEE EHETARER., REE
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NERFEWERESR o
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=3
ErHz |78 KEERE 74 CHBHME |75 RERER
AN %] JEfRL [t(AOFAZFY) | IBRL [#AOFAZRY)
=L 20 95.1 11 367.4 1 5.09
i 22 93.6 17 335.3 20 2.44
EoES 15 96.6 2 4451 9 3.38
MET 21 95.1 24 3115 2 491
Tk 16 96.5 15 3448 12 3.21
AlgT 25 91.8| 20 3220 16 2.82
BET 1 98,5 5 405.1 24 2.10
TiEEKT 12 98.4 10 384.0 14 3.02
mA+ 19 958| 12 357.1 19 2.52
E@m 9 989 29 278.3 15 2.95
EFEH 27 88.2| 27 290.6 11 3.23
BEHET 17 95.8 13 356.3 30 0.89
= FET 14 97.1 9 389.5 10 3.27
FH EFET 8 99.0 3 434.4 4 431
ZHET 4 99.7| 25 3115 32 0.80
EIA1IES) 30 730 3t 2550 31 0.82
BERA 1 100.0 1 566.1 3 4.80
=EAT 5 99.5 7 400.9 13 3.02
A LIET 28 870 23 313.9 7 359
AL 33 656| 33 210.4 5 4.19
ER:5) 13 982 16 3359 17 2.70
KINA 34 338 34 209.5 - -
LNOHET 24 922| 26 2934 8 348
=3I BT 32 67.0 6 402.1 23 2.21
th T {EHT 10 98.9 4 4207 22 2.23
1)1 BT 26 915 14 351.2 25 2.02
Fgsiky 23 92.3 8 3979 27 1.52
KSR AT 31 68.2| 32 2153 28 1.50
BE# 1 100.0 21 320.3 6 3.88
FEEFET 29 86.0 30 261.6 29 0.90
78 75 + BT 7 99.0| 18 330.8] 18 2.55
XA H 18 958 19 3240 21 2.33
ZRA 3 998 28 2814| 33 0.68
£ AT 6 99.1 22 319.4| 26 1.70
=EE 94.7 349.9 3.97
B SH3EIA3H SHEE SF4E
s = 5018 s —RREMNERERE. [RERGIKR.
A BAROKE BEREALES EREAAKS
H AT EEBRER RIEHE. BBE B EERE. B85S
. BAERKAO/ATIR P | EREE + ERBAR
AO %100 +&EFAmERE
t(ABQFAHED)
420.7
389.5
351.2
324.0
311.5
2783
)
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=3 hS B 3
stz |76, mariamas |7 DUHIEEE Tog apmmy

£ | B %] Bz %] IEfz [& (O HEFZY)
=L 5 60.9 7 933 34 13
i 16 453 18 850| 32 1.4
EoES 24 403| 25 783| 16 18
MET 11 51.8 8 928 14 18
Tk 28 34.7 9 91.6 13 18
AlgT 22 405 24 786| 26 1.7
BEM 10 53.1 5 935 22 1.7
TiEEKT 6 60.7 1 96.8| 33 1.4
mA+ 7 580| 12 88.7| 11 1.8
E@m 3 65.3 11 88.8 25 1.7
EFEH 27 348 20 820 30 1.5
BEHET 8 57.5 15 860 31 15
ZS 4RI ET 20 422 3 939 29 16
FH EFET 13 499 29 735 27 1.7
T HET 21 412 6 93.4 17 1.8
BlAllEs) 25 389 30 70.0 1 2.3
BERA 9 55.1 33 433 2 2.3
=EAT 1 92.1 4 93.9 9 1.9
A LIET 26 360 16 855 19 1.7
AL 30 303 21 81.7] 24 1.7
ER:5) 17 443 23 80.2 6 2.0
KINA 29 31.1 34 39.9 3 2.2
LNOHET 19 433 13 883 21 1.7
=3I BT 31 302 31 69.9] 12 1.8
oh (£ HT 18 4421 22 80.3] 28 16
1)1 BT 32 260 27 74.7 10 1.8
%N ET 15 485 10 90.4| 18 1.8
&R AT 34 45 32 498| 15 18
BE# 14 49.7 17 85.3 7 2.0
FEEFET 2 68.8 14 88.1 5 2.0
78 75 + BT 23 405| 26 75.4 8 1.9
XA H 33 218 19 835 23 1.7
=R 4 65.2 28 74.2 4 2.1
£ AT 12 50.1 2 94.1 20 1.7
=EE 46.6 84.6 1.5
B SMIELR1H SHIELF1H SF4E
i e B 7y B 1B 7y B EEEE LN
B SHEDBEBRIKR SHIE DB EREAALIEE
H AT (el IREERER EiXadmEERR. AHE
k5 BRAEH/HHH
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B ;;‘; 79. XBEMREMY [80. ABLIEEEH (81, RLHIEHK

£ | ERL [#EADFALSEY [ B [AAOFALEY | IBE [AABFASEY)
=L 4 1.85 6 1.99 4 3.92
i 29 039 29 0.47 26 0.71
7E 15 113 19 1.24 3 4.21
MET 5 1.81 3 2.22 1 9.78
Tk 13 1.27 11 1.50 11 1.98
AlgT 17 1.09 15 1.38 8 2.09
BEM 21 096| 26 0.96 2 427
TiEEKT 25 085 23 1.08 20 1.08
mA+ 20 099 20 120 13 1.74
E@m 24 090 25 0.99 19 1.08
EFEH 11 1.31 13 1.43 18 1.23
BEHET - - - - 23 0.87
= FET 12 1.28 10 1.60 15 1.60
FH EFET 3 1.92 7 1.92 6 2.69
ZHET 26 077] 21 116 25 0.77
B11IES 2 2.41 2 2.41 - -
BERA - - - - - -
=EAT 1 245 1 3.00 7 2.45
A LIET 7 1.75 9 175 10 2.04
AL 9 1.46 5 205 22 0.88
ER:5) 31 0.26] 31 0.26] 16 1.59
KINA - - - - - -
LNOHET 8 1.62 8 184 17 157
=3I BT 30 0.39] 30 0.39] 21 0.98
th T {EHT 23 093] 22 108] 24 0.77
1)1 BT 16 1.12 18 1.28 12 1.76
S ENAT 22 0.93 17 1.30 5 2.98
KSR AT 28 059 28 0.59 9 2.06
BE# 6 1.81 4 2.21 31 0.20
FEEFET 27 0.71 27 0.89 29 0.53
7875 +-E1 14 1.21 12 146 14 1.70
XA H 18 1.04] 24 104 28 0.62
=R 10 1.34 16 1.34 27 0.67
£ AT 19 1.01 14 1.38 30 0.28
=EE 1.49 1.66 3.29
B SH3LE HHISE SHEE
209 T ™ N oz EEE - ) EE A - S HIBTHEST
=g REAE FRELXESRE | REAE. FREKREIRSE GEREASES
HAT BERKM. BEE BERAE, R%E BEEFEE. BEE
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TR | B (82 IERIEHESY 83 HRMAIMETY |84, HELH

2| B [AAOFALSEY [ JER [AAOFALEY | IBE [AABFAEEY)
=L 2 0.86 3 3.20 6 2433
i 16 055 24 0.79 19 10.49
7E 9 0.65 7 2.49 8 21.76
MET 6 0.70 2 3383 2 32.47
Tk 20 0.49 10 2.21 13 15.35
AlgT 11 0.62 9 2.28 10 19.35
BET 5 0.75 5 2.76 5 30.21
TiEEKT 7 0.69 19 1.46 21 9.48
mA+ 8 0.69 8 2.31 9 19.44
E@m 14 057| 23 0.84| 24 7.56
EFEH 10 0.62 15 1.81 17 12.12
BEHET 21 0.43] 20 130 32 3.03
ZS 4RI ET 1 0.96 6 256 20 9.94
FH EFET 4 0.77 1 4.60 1 33.77
% HHT 24 0.39 17 154 31 3.86
Jeii#t - - - -l 34 2.41
BERA - - - - 29 481
=EAT 18 0.54 13 1.91 3 31.59
A LIET 29 029 11 2.04 7 2277
KEH 13 059 29 029 22 8.48
ER:5) 3 079 16 159 11 18.23
KINA - - - -| 33 2.65
LNOHET 19 054 14 184 15 13.18
=3I BT 23 0.39] 26 059 18 11.75
oh (£ HT 28 0.31 25 0.77 23 8.34
1)1 BT 27 0.32 12 2.00 12 16.69
S ENAT 25 0.37 4 2.98 4 31.44
KSR AT 12 059 21 1.18] 14 13.22
BE# 30 0.20 28 0.40 28 5.22
FEEFET 26 0.36 27 0.53 30 445
78 75 + BT 17 055 18 152] 16 12.63
XA H 22 042 22 1.04] 25 6.45
=R - - - -l 27 5.37
2 5T 15 0.55] 30 0.28] 26 5.53
=EE 0.71 2.55 20.41
B SHREE SHEE SHEE
e R - R BB - SEHIETAEST . | AT - ) B - AR, |EERBGER AR,

EREXRERE EREREIRSE EREARERE
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S ErH% | 8|85 EARER 86. WHBHAM (87 FWHH

% | B | R AnFAS:Y | R [RAAFALEY) | IBE [RABTFASREY)
=0T 15 0.97 5 0.59 8 28.62
i 29 0.73 8 0.49 14 19.97
7E 14 102 10 048] 13 22.00
MET 23 084 22 0.34 3 36.72
Tk 30 0.72| 20 0.38 17 16.19
AlgT 31 0.68 9 0.49 9 28.05
BET 19 0.92 4 0.61 5 35.47
TiEEKT 25 0.79 17 0.40 16 16.58
mA+ 13 1.03 6 058 12 2261
E@m 26 0.78 18 0.39 21 8.47
EFEH 17 0.93 11 0.47 10 25.43
BEHET 22 0.89 12 0.45 - -
= FET 7 1.31 1 098 22 6.22
FH EFET 27 0.78 2 0.78 6 32.90
% HHT 33 040 16 0.40 - -
Jis - -l - -l - -
BERA 2 240 - - - -
=EAT 11 110 27 0.27 1 61.75
A LIET 20 090 24 0.30 7 29.64
KEH 3 239 25 0.30] 11 23.94
ER:5) 6 135 28 027 15 18.63
KINA 1 2.70 - - - -
LNOHET 12 110[ 15 0.41 18 15.32
=3I BT 9 1.21 31 020 24 4.23
th T {EHT 8 127 23 032] 26 3.82
1)1 BT 16 097 29 0.24 4 36.65
%N ET 10 1.14 19 0.38 2 4164
KSR AT 4 150 26 0.30| 20 8.97
BE# 24 0.82| 30 0.20 - -
FEEFET 21 0.90 21 0.36 - -
78 75 + BT 18 093] 13 043 19 14.96
XA H 32 064 14 042 23 5.31
= 5 1.36 3 068 25 4.09
£ AT 28 0.76 7 0.57 - -
=EE 0.94 0.50 24.62
B SHREE SIBEE SHREE
el ERmERAE. EFEEEAE. EREERAE.

EREXRERE EREREIRSE EREARERE

H AT EEFEE. BEE EEFEE. BEE EEFEE. BEE
- FIRHESRA + — MDA
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88. EREEMAMMAZR

89. ERBERKRLHEE

90. BHHEMELH

TET4 & |12

4 | IEfL %| IERL [masEgrE 1 Az BR[| AAOFASEY)
=L 33 192 14 362,701 32 3.26
i 4 31.2 4 421,788 9 5.44
EoES 3 316| 24 331229 29 3.38
MET 32 21.1 13 364,088 31 3.28
Tk 18 26.2 6 404,008| 33 3.22
AlgT 11 277 26 325437 20 417
BET 15 270| 23 332618 27 3.77
TiEEKT 7 307 25 329,055 6 5.93
mA+ 21 245| 31 287572 26 3.93
E@m 25 23.6 17 351,327 34 3.07
EFEH 23 24.4 9 388,572 25 3.98
BEHET 6 30.8 3 425,469 7 5.64
= FET 9 28.9 16 352,689 5 6.09
FH EFET 12 27.7 5 409,751 15 499
% HHT 5 309| 18 349,855 4 6.17
BlAllEs) 16 266| 15 356,133 8 5.61
BERA 34 189 34 280,258 28 3.61
=EAT 1 35.3 19 347,513 18 4.36
A LIET 28 23.4 8 389,666 2 7.01
AL 17 26.6 1 512,506| 16 497
ER:5) 29 233 29 315,591 19 423
KINA 31 216 33 283,103 10 5.31
LNDHET 24 238 12 377953 22 4.09
1=i% )BT 27 23.6 2 485,459 3 6.85
oh (£ HT 13 275 20 340512 11 5.25
1 )11 BT 26 236| 10 383799 21 415
Fgsiky 19 256| 22 335,629 1 7.44
KSR AT 22 245| 30 296,090 14 499
BE# 20 24.7 7 392,459 13 5.02
FEEFET 30 228 11 381,811 23 4.09
7875 +-E1 10 285| 28 316522| 24 4.01
X B HET 2 322 27 317,078] 17 437
=R 14 271 32 284,530 30 3.36
£ AT 8 294 21 335867 12 5.16
BHIE 22.8 357,528 3.73
B S4E SIBEE SF3E
209 ERRERRELKRMES, e | N BERE.
B AERALRE ERRERRFRKRBES |0 et
H AT FEERERERRE. BBE | EERERRERRE EE5EE. BEE

EMTEMICEDIETER/
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B ig o1, MMEHEBETH (02, DEBEEH |93 FIELBAMK
2| B [AAOFALSEY [ B [AAOFALEY | IBE [#ADTFALEY)

=L 28 0.84] 34 1.91 3 5.61
i 18 1.42 10 3.78 8 3.49
7E 22 107 26 2.61 17 2.65
MET 23 107 33 194 11 3.02
TiEm 20 112 32 1.95 9 3.40
AlgT 24 1.00 19 3.08 7 3.98
BET 21 1.11 29 2.11 16 2.66
TiEFKT 8 185 20 3.08 27 1.43
mA+ 26 090 25 2.61 13 2.98
E@m 25 0.99| 31 2.08 10 3.13
EFEH 16 147 27 2.59 18 2.65
BEHET 11 1.73 6 433 1 7.59
= FET 7 1.92 8 417 5 491
FH EFET 29 077] 21 307 15 2.74
% HHT 1 3.86 7 424 4 5.58
et - - 18 3.21 19 245
BERA - - 3 481 - -
=EAT 5 245 12 3.54 2 5.76
A LIET 31 0.29 9 380 21 2.10
AL 3 263 13 3.51 12 2.99
R 2 317 14 344 14 2.97
KINA - - 1 5.31 - -
LNOHET 15 153 23 283 22 2.06
=3I BT 4 2.55 2 4.90 6 463
oh (£ HT 6 2.16 11 3.55 25 1.75
1)1 BT 10 1.76 16 3.35 28 1.37
S ENAT 12 1.67 5 465 24 1.90
KSR AT 27 0.88| 17 323| 31 1.20
BE# 19 1.20 28 2.41 32 1.02
FEEFET 14 1.60 22 3.02 30 1.25
78 75 + BT 9 1.82] 24 2.61 23 2.05
XA H 17 146 30 208] 26 1.70
=RA 30 0.67 4 470 29 1.36
£ AT 13 1.66 15 3.41 20 2.45
=EE 111 2.34 412
B SHIE SF3E SF3E
o AN ERERE. AOERERE. LRMEE.

EREXRERE EREREIRSE EREARERE
H R EEFBE. KBS EEFHBE. BEE BERANHELER. KBS

fR M B RBICEAIETH/ [(DMRBICLAETH (BMm
k5 SHMIFIAIERAEAD X [EHERO/SMIF1AT |REEH/ AD x 1,000

1,000 BIRFEA O x 1,000
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DU | | EYAE e 95. KYFAMY |96, KSHAEE

2 | IBAL %| JIBLL [ (AOFASU[ B [ FRCS#S-Y)
=L 16 510 30 0.23 4 2,232
i 5 69.8 3 0.95 5 2,098
EoES 24 409| 13 059 24 99
MET 26 376| 19 049 11 1,239
Tk 8 622 27 0.34| 20 158
AlgT 12 57.3 18 0.57 17 654
BEM 4 712 29 0.25 3 6,332
TiEEKT 10 61.1 20 0.46 14 1,092
mA+H 15 55.1 25 0.36 13 1,176
E@m 9 61.5 17 0.57 8 1,635
EFEH 11 58.8 12 0.62 16 805
BEHET 20 47.1 21 0.43 - -
= FET 22 46.7] 10 0.64 - -
FH EFET 28 286| 24 038 22 109
ZHET 17 50.0 7 0.77| 26 75
BlAllEs) - - - - - -
BERA - - - - - -
=EAT 3 76.2| 28 0.27] 23 107
A LIET 23 429 16 058 21 126
AL 17 50.0 1 1.46] 10 1,342
ER:5) 27 36.4 2 1.06 6 2,063
KINA - - - - - -
LNOHET 14 556| 26 0.36] 19 221
=3I BT 30 17.4] 14 0.59 7 2,004
oh (£ HT 6 63.6 11 0.62 15 955
1)1 BT 20 47.1 23 0.40 9 1,580
%N ET 25 400 31 0.19 - -
KSR AT 17 500| 14 059 27 8
BE# 2 80.0 22 0.40 25 89
FEEFET 13 57.1 4 0.89 1 18,312
7875 +-E1 6 63.6 8 073 12 1,181
KAHE 1 112.5 5 0.83 - -
=R - - 9 0.67 2 10,909
£ AT 29 23.1 6 0.83 18 441
BHIE 51.9 0.39 1,792
B SHIE SF3E SF3E
[ . BHBABURERE # o e 3 g
B LRHAEE EEEAAIES EH R R A
HAT BESANNSEEE |[EEMBEER. 5% L EBURE
-
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1 BHMRDOEE (429161F -

mEE) 1 £Y)

Rt T B MWERROT 2512023 (BHE

N ]
No. & iz & B B E] ER-
| $EEE (Bt EE] EEE B
A AR - ¥
1 [y Nm] BAN| & 70 45| 3 68
2 #waAan (8 BA JT 33 45 3 32
3 wBAn (%) BA| & 37 45/ 3 36
4 SEAAA (AB10BAHY) A 21 44.3 41| 2 610.2
5 £EKBADICEHIAO0ZE % JT 0.55 45| 3 0.55
6 BEE kMY AOFE A JT 98.3 44| 3 96.3
7 A{EHERR Tk - Y AOEE A JT 600.2 36| 3 589
8 BRMEAOE % 21 99.9 17| 2 99.9
9 AOEFtRAOLEE (HEAQ) % 21 43.5 30| 2 44.3
10 1ERBAOEE CFHEAD) % T 1.1 43| 3 10.8
1 5L EADES (RRAD) % T 35.2 2| 3 35.9
12 15~64AOEE (LAD) % JT 53.7 45 3 53.4
13 FHONOEH (I5FERFBAO15~64F A0 x 100) - JT 20.5 28| 3 20.3
14 EEANOEH 65mULEAD A 15~64F A0 x100) - T 65.6 2| 3 67.1
15 REAOES ( (5ERBAO+65FULEAD) ~15~64 A0 Xx100) |[— T 86. 1 3 3 87.4
16 AOEE (((BAOD-RIERAD) JRIERLAD) % T -1.13 45| 3 -1.09
17 BARBRE ( (HAH-ETH ~#HA0) % T -0.87 44| 2 -0. 86
18 MHEE (AOFAHY) - T 6.12 42| 2 5.90
19 AR AR - 29 1.56 14| 3t 1.47
20 METHE (AOFAHRY) - T 14.78 3| 2 14.46
21 FERARRETE (85) (AOFAHREY) - 22 5.76 1| 27 5.06
22 FRAEETE (k) (AAFAHRY) - 22 2.74 23| 27 2.45
23 FEWAETE (0~45%) (AOFAHRY) - T 0.67 3| 2 0.78
24 FEHAFETE 65FULE) (AOFASY) - T 38.80 10| 2 38.28
25 BAEBE ( GAEH-—HHER HLA0) % JT -0.35 36| 3 -0.22
26 AR (BAZH HLAD) % JT 1.31 39 3 1.36
21 ERHE (BRHEH-#AO) % JT 1.66 40[ 3 1.58
28 MANOLE (FEAQ) % 21 0.42 43| 2 0.33
29 MHEAOLE HEAD) % 21 0.51 44| 2 0.44
30 — i B 27 32 42| 2 31
31 2E-BHFICHH L —BHFEE % 21 0.60 42| 2 0.56
32 —REEOFEYANE A 21 2.20 44| 2 2.11
33 BREHFOEES (F—MiHHH) % 21 54.92 33| 2 53.51
34 Bmitm i e Gf—METEHR) % 21 36.43 6| 2 39.09
35 OHMULDEFTEO NI HTEE (F—MiHTHER) % 21 48.08 13| 2 49.18
36| %1 X65mLLE, ZOOBLEDOXIFDOHDHTEDEE (F—RIEFHR) |% 27 13.16 11 2 13.59
37| %1 65 LL L HFE B QHMEFDE S (F— MR HFE) % 21 16.49 1| 2 17.80
38 HEEHEHFTEE CI—MREFTH) % 21 24.23 37| 2 23.38
39 EEE (AOFAHRY) - JT 3.77 43| 2 3.53
40 BEIEE (AOFAHY) - T 1.78 7| 2 1.66
B BAMRE
4 WEE (LAERUCNEEET) 100kmi | 2 71.04 18 3 71.04
42 EHFEE (AFMEBERUTEZRC) (HEERER) % 2 1.90 18/ 3 1.90
43 FHEHEIE (LAMBRUMEERC) GHEERE) % 26 83.3 1| = 83.3
44 BACEEEEE (LAERUTEERL) (RHREH) (% 2 6.7 43| 3 6.7
45 AEMEREE (LAMEBERUMEZRC) HEEE) (% 2 16.3 47| 3 16.3
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No. & iz % B Al @ L % F
g EEE [ExFE] EEE IEs
46| %2 EFHRE C 2 17.8 5/ 3 17.6 9
4|3 BESE (BRSSRENBEHOBSIE) C 2 34.0 24| 3 3.1 31
48|32 RIESE (AREKEOATHORIESE) C 2 3.9 35 3 2.1 31
49| 32 FF AR % 2 722 3 72 18
50| %2 REBEERE (4R BRI | 2 231001 1| 3 2211.4 7
51|%2 K8 (&R) mm 2 3,23885 1| 3 31210 2
52| %2 Mok BE (R B 2 115 18] 3 103 29
C BXER
53 1AYS=Y BRFE (ER23EHRE) FA | 29 2,650 37| 30 2,644 40
54|  BRKEEBEMAIEEME (FR2IERLE) % 29 0.8 41| 30 0.2 37
55| ERATSHBTEEME (ER2ERE) % 29 1.8 33| 30 -0.4 35
56| BER®KAFE (RE) MAFEEME (FRJFHLE) % 29 1.4 39| 30 0.1 35
57 F2REEBEMBERL IBERK % 21 14.91 44| 26 14.81 42
58| B IREEEEFMERL CHIEERR) % 21 84.09 5| 26 84.13 4
59|  HEEE1~4 NOBLEFEE HIREBERR) % 26 63.88 2| 28 62.63 2
60| EEEI100~209ADEEFREE HEEBLHMH % 26 0.59 43| 28 0.60 43
61| REBFI0ALLEOEEFREE (HEESLHMH % 26 0.08 47| 28 0.07 47
62| H2REEMEEH (1 BEMLEY) A 21 9.03 47| 26 9.19 47
63| EIREEMEEHR (1 BEMBLY) A 21 7.65 45| 26 8.21 40
64 BEEE1~IANOFEFOUREENE GEEBEHEEEN (% 26 16.67 2| 28 16.09 2
65  HEEBI0~200NOFLFOUEELE HREBEFUELER (% 26 12.13 36| 28 12.44 31
66| HEEEOALLOBEFOMAEERNE HEERBEFHEEH (% 26 5.16 47| 28 4.31 47
67 TEFE1ALLYBEELSE BEARER) BHA JT 577.3 20 2 575.2 18
68| HHBEIELLE (BHOEE - RERE) % 2 3.7 46| 3 3.7 46
69|  THEEM (BB A —LA1Y) A | &x 413.7 3 2 418.4 2
70| HHEE (BR1FR7Y) m 2 13,350.7 31| 3 13,150.0 31
| MESHEES (RZEE1ANLY) BM | 30 2,280.6 45| 5T 2,291.4 45
72| WESHAESE (1BZHELY) mAA| 30 518.8 46| T 520.5 46
73| EEEMESRELE HEL+HIEE) (REE1AN7Y) |FMA | 30 2,284.2 45 T 2,302.1 45
74| EEGMESEEHE (HFEEHNEE (1BERNY) &M 30 140.8 47| = 141.9 47
75| ERRTESES (AO1AS7Y) B | &x 389.3 35 3 449.1 35
76|  EMEREES (AO1ANRY) BH | & 122.0 41| 3 128.1 41
71 HEEDMbESERER (KE — 2 99.2 20 3 99.9 11
78| CHEEMMMEEREN (REERIBE - 2 99.6 18] 3 100.4 10
79| CHEBEEDMmEEER (B - 2 100.9 12| 3 101.6 9
80| HEEMMMEEREN (EE) - 2 93.8 12| 3 92.8 20
81| HEEWMMEEER Gk - kE) - 2 103.6 21| 3 104.4 19
82| HEBEEDMMEEREY (R RERAR) - 2 100.3 17| 3 100.4 16
83| HEBEWIMMEEEN EREUEY - 2 99.4 25/ 3 103.4 8
84| HEEDMMEBEEN (RRER - 2 101.4 5| 3 101.5 4
85| HEEWMIMMEEEN (XE - &) - 2 98.9 27| 3 99.9 20
86| HEEMMMEEREN (XEF) - 2 89.2 36 3 93.4 26
87 HEEDMihEE e (BERE) - 2 95.8 34| 3 96.5 30
88| HEEMMbEERY ERE) - 2 100.2 14| 3 99.9 16
89| IBEMASHAETHEBR (FEH) % 2 -0.9 22| 3 -0.8 22
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g EEE [EwFE] EEE IEs
D {TRESE
90|  BABCANIEH (ERERTEEE) - 30 0.270 46| =T 0.272 46
91| EBEURXLE (EREF IR % 30 0.5 35| 0.4 38
92| HWAERESOIE IRHRERE BEFRHB (% 30 198.6 25| 3T 195.4 26
93|  #BBUNELLE (EREATIEEAE) % 30 9.9 7| = 98.5 4
94| HBIEOIE CIRHREHRE EEFEHK) % 30 21.6 47| = 25.8 47
95|  —MELEOBE CHRHREHRIE  (EERFEMK) % 30 61.4 24| =T 59.3 30
96| BREWRBOIE IRHRAEWRE HEFRMNB) (% 30 23.8 6 ;T 26.9 3
97|  HARBS CIRARBMLE) (BEMFRHB) % 30 18.06 45| 5t 17.39 45
98| HARMABMIE HRAREHRE EEFEHKR) % 30 38.80 2| ® 37.75 2
99| EEZHEIES IRAREHRE EEFEHK % 30 14.74 15| 16.84 7
100 ERBE (AO1AEEY) ERERR - TEFBMEREE) [FA | 30 87.4 40| = 87.4 40
101 BEZEER (AO1AHY) (MEFR - mEARGEKREE) |[FH 30 55.0 41| ® 55.8 44
102 BEHRAE @REBE1ALEY) FMA | 2 27985 39 3 2897.6 39
103 RAHBNES (HRHRERE (EBEFEHB) % 30 14.77 30| 14.74 33
104 HEBUBDE CIRHREKRE EEFEHME % 30 418 35| = 4.09 36
105 EABUBEE CIRHREWRE  (FEFRME) % 30 6.37 26| T 6.61 26
106  REFMEINE IRLRERE) (EREFEME) % 30 3.21 26| = 3.06 35
107 AEREAEE CIRHREHRE) (FERRNE) % 30 0.91 7| = 0.87 7
108 FAEBHNE IEHREHRLE)  (PEFRHER) % 30 402 10| = 3.84 12
100 HEEBE IRHRERE (EBEFEHB) % 30 0.24 38| = 0.26 30
1| EBHKEZEIES CIRHRERE HEFEHMB) (% 30 7.39 18| = 8.38 14
11 BIEZE (ISERERLE) EEFREMK % 30 2.25 41| T 2.69 39
12| TABEES IRHRERE EREFRHER % 30 15.85 5| 3T 16.96 6
13| BERHBNE (HRHRELE (EBEFEHB) % 30 4.84 33| = 4.67 37
14| GEHBEBIE GIRHREHE  CGURE# - TEHMKAE (% 30 569 3 =T 530 10
15| HEBINE (HRHRERE) (EBEMFRHB) % 30 22.54 16| T 21.66 17
16| KEFIBEINE IRHRERE) EREFEMEB) % 30 2.38 8 = 3.33 5
11| ABEIE (IRHRERE) EEFEHE) % 30 26.32 25 T 25.27 32
18| HEBIHE IEHREHRLE) (PEFRHE) % 30 3.00 8 ® 2.98 9
19 ETERREXEINES IRERELE BEFEHB) (% 30 21.45 7| = 23.54 3
120 ERHUREMEE (AD1AZFY) (EERFE - mETHEHAS) |FA | 30 1,260.5 4| 3% 1,325.3 3
121 RE# (AO1AHEY) ERERER - HEFFREE) [FA | 30 302.8 1| = 311.8 1
122 HEABAE (AD1ANEY) (BERE - TEABESE) |FA | 30 799 2 ® 81.5 3
123 ZAEHE (SFULAD I ALY) (HLEMFE - mETAMKEE) |[FH 30 243. 4 3| ;T 252.6 2
124 RERLE TRUFADIALEY) BEFER - HEMHBESE) |FA | 30 600.8 4| =T 614.6 4
125 EEREE BREEAS 1 ALRLY) BEMR - HEANMRESE |[FHA 30 1,820.6 27| It 1,829.4 27
126 BEH (AO1TA%RY) (BPEFE - TETABESE) |FM | 30 7.4 7 = 76.9 7
121 EAZE (AO1TAHEY) FRERE - TEFBFEREE) [FA | 30 154.7 1| ® 168.6 4
128 ERE (AO1AHEY) (FEFEIE) FMA | 30 29.8 4 = 3.0 7
129 CHBAE (AO1AHY) (REH - WEAEMKEEH) |[FA | 30 3.1 2| ® 36.2 3
130 HEE (AO1AREY) ERERR - TERBMERESE) [FA | 30 192.7 2| 3® 202.4 2
Bl HEHEH (AO1ALEY) GEFER - HEHBRSE |[FA | 30 17.1 5| 3 25.0 1
132 KEEBH (AO1ABLY) GBEFE - HEHERESE) |[FA | 30 2.4 1 = 4.1 5
133 AINERE (BE1ALRY) RERR - mETHBEAE) |[FA | 30 939.1 5 ;T 1,034.9 3
134 AYRERE CEfE1AZY)  (NEAFR - mETHBERA) |FMA | 30 1,449.1 1| ;T  1,525.8 1
135 AUEBEPRE CEfE1ALKLY) GNEMR - REIREEAER) |[FA | 30 1,889.2 1| ;& 1,731 1
136 BRI (AT) (RE - £4f1A%:Y) @EFR - HETHMERSED |[FH 30 8, 753.9 4 JT 10, 260. 1 1
131 SHHEE (RE1ALLY) GERME - TERMEAE) |[FA | 30 347.2 24| = 381.3 22
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| EEE [Ek|EE] EEE B
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138 INERH (6 ~1TTHAOIOBAZRY) #® JT 677.0 1 3 721.5 1
139 R (12~14mA0105 AH-Y) w JT 671.6 1 3 755.1 1
140 BEFRE (15~1TEAOI0BAHZY) #® T 223.4 2| 3 255.0 1
4 PHEH (3~5mAOI0FAETY) T 247.0 37| 3 258.2 37
142 REFEH (0~5FAO10BAHY) 2} JT 834.6 3| 2 927.9 3
143 RECELEH (0~5FAO10ANERY) JT 117.8 34| 3 137.3 36
144 INPRE (AMEHEFE100km 7= Y)) #® 2 19.63 14| 3 19.38 14
145 chEiR sy (AMEMETRI00km &= Y) e 2 11.02 15| 3 10.94 15
146 SEZRHE (AEHEEIkN L Y) #® 2 3.96 22| 3 3.96 21
147 INERBBEE (X)) (RHNEREBER) % 2 65.9 5| 3 64.8 11
148 PEREEEE (X)) (HPERHEER % 2 48.1 5/ 3 48.7 5
149 INPRIREH (NERBE1AETRY) A 2 10.75 46| 3 10.65 47
150 PERAEES (RERHBE 1 AHY) A 2 8.17 41| 3 8.38 47
151 BEIRERN (BEEREE 1 ALY) A 2 8.77 41| 3 8.75 47
152 YHEEEER DHEHE 1 ALY) A 2 7.54 38| 3 7.25 39
153 REMEEHRK REMERFTL 1 AERY) A JT 6.41 39| 2 6.03 46
154 DUSEIREELE IEEFRERR % 2 69.9 29| 3 69.1 28
155 NUHHEEEELE (FHHEEEER % 2 20.4 19| 3 18.4 19
156 NEREREEMRLEE GHREMEFEMER % JT 43.4 9| 2 35.8 11
157 INERIREH (12KEY) A 2 16.3 47| 3 16.4 47
158 PEREER (12HBY) A 2 20.4 47| 3 20.6 47
159 PHELBEERE HHRESTER NFREER (FE 1265880 ) (% JT 18.7 41 2 17.7 42
160 REMSLELERE RERSETER IPRREY FE12ERER ) (% T 79.0 1 2 74.1 8
161 FERICEZNEREMRERELE (FEMOAMUL) (REFALLY) |[— JT 10.30 5 2 11. 81 6
162 TERICE DPERRMRBERLE (FEMOBUE) (EFEFALEY) |— JT 45.44 2 2 50. 65 2
163 PR EEDEFR % JT 97.6 10| 2 9.7 13
164 EEFRELEOERE % JT 52.5 23| 2 51.2 29
165 REH (AQO10BAHY) ® JT 0.57 23| 3 0.73 14
166 HEBRFEBREODRAREADAZEEE FRFAZEH (% 2 24.8 31 3 26.5 27
167 RERBEANEY (BEFREEED S bREHEZER - 2 82.1 24| 3 86.5 21
168 EHREH (AO10BAHRY) #® T 0.29 20| 3 0.15 41
169 HEERY (AO10BAHRY) ® JT 3.87 3] 3 3.80 5
170 BIEPRE (AO10BAH:Y) ® JT 1.15 17 3 1.02 18
m RIEFEMNNE - PREQEOEE (REFEEEFHLE) % 22 2.7 6| 2 18.2 6
172 ERFENER - IBRZEOEOEE (RHEXERHK) % 22 41.7 331 2 39.7 34
173 RREENEX - SEEOEOEE (RHEFEFHE) % 22 1.0 38| 2 12.9 33
174 BRRZENKE - RERZEOEDEES (HEZEEFLH) % 22 11.0 38| 2 14.3 39
175 INERBEE (RE1AZRY) =] 30 1,312,662 2| st 1,512,245 1
176 PEREBE (1 AHY) 5| 30 1,934,383 1| st 1,864,980 1
77 BEFREFE (284 (EfE1ASE2Y) =] 30 1,935,152 1| ¢ 1,732,014 1
178 YHEHEE (EEE1ALRY) M 30 1,120,639 15| ¢ 1,255,739 15
179 YREBVDBECLELEHREE (EEE 1 ASHY) =] 30 1,066,016 33| st 1,208 757 28
F 3% @
180 FEAAOLE GHFEULEAD) (B) % 21 61.1 46| 2 60.0 43
181 FEAAOLE GRH5SGEULEAD) (&) % 27 46.6 34| 2 47.4 36
182 F1REEMEELE (HEAES) % 21 1.4 2| 2 10.2 2
183 Fo2OREEREELE IHER) % 27 16.6 45| 2 16.5 45
184 FEIREEMEETLE (IHESD) % 27 68.7 12| 2 70.2 15
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185  RRALEER (REAEEHR - FEBAAD) % 27 49 1| 2 41 12
186 ERELE (ERBEYN MES) % 27 72.9 47| 2 74.7 47
187 BERGREELE IR % 27 96.4 12| 2 9.2 17
188 T RETHADBEHELE (LS % 27 22.7 36 2 23.5 35
189 HRETRAD DBEELLE (FFEE) % 27 22.5 31| 2 23.4 35
190 FRERER GRELMESREE 0 % 2 6.2 22| 3 6.2 22
191 BHRAER GRAR RBEZR = 2 0.96 38| 3 1.08 37
192 FERE GREH KA % 2 6.5 12| 3 5.8 10
193 S— kA LBBE (FR) (GBS REES) % 2 7.7 19| 3 7.5 22
194 EERBMEEFDS (5mLIL) GRHESEULEAD) % 27 23.0 20 2 25.3 24
195 %3 SES—MRHBEERS (65mLIE) (65 EAD) % o 1.42 43] 3 2.04 45
196  EEERRBRE % b 4711 32| 3 46.6 27
197 EEPREEEICHHIMBEOEE (REEFHRELEEH (% b 17.7 36| 2 17.4 31
198 BEIREEFICHOIRNBBEOEE HNEEPRELERBER (% JT 34.6 7 2 30. 1 7
10|  BEFRFRZEEORAEE HFRAESERZELEERBER (& b 1.88 40| 2 1.86 37
200 REZEFICHDIABEOEE (RHKFEZEEXEH % b 71.4 36| 2 69.1 35
01| APHRZFEBEOBEER HAPEEER) % o 59 29| 2 7.4 31
02| ERMEE (EEENEEEN % 24 4.3 39| 29 45 35
03| EELE HBEY S RERLTR-EREREEEN ) (% 24 52 12| 29 43 9
04| HIRMER FEMEER BEER % 24 4.9 40| 29 4.7 37
205 PREEDHE ( (GRER+EBER+HERETH A 5BLULEAD) (% 24 8.0 39| 29 7.6 34
06| ARTFHESEBM% (B) BR | 2 179 21| 3 177 44
201 ARETEHESEEENE (X BRY | 2 168 23| 3 166 46
208 BH/SA— RS LOKBE (18RENY) M 2 1,434 26| 3 1,558 16
200 &H— b A A LOEKE (1ERINEY) =] 2 1,066 42| 3 1,093 36
20 BESR— b2 A LBBER A 2 13,410 43| 3 10,300 46
M| HHS— b2 A LFBER A 2 33,210 46| 3 29,700 45
m|  FRREEMENGSE &R (B) FEA | 2 167.9 41| 3 168.4 41
23| HRPEEHMENBSE BER) (X FH| 2 162.8 38| 3 171.5 24
G Xik - RER—Y
24| AREEH (AO100FAL:Y) o 27 276.0 10| 30 284.3 10
25| REEEH (AO100HFALFY) 5 27 54.9 3| 30 58.0 4
26| 1EMEES (AO100FALS-Y) £E 27 19.2 7| 30 19.8 7
1| ELELEHERH (AO10HAL:Y) il 27 17.9 3| 30 18.4 2
218) X1 BROEITIHH (MELE) (AO100H5AL=Y) % I 10.0 22| 2 10.1 20
29| HREBEERH (AO100HAEEY) % | 27 563.0 18| 30 550.2 20
20 BEMEILSH (A#) (AO100H5ALY) MEH | 27 116.7 14| 30 128.7 11
21| HOERH - EER (AO1005AS=Y) »eme| 26 1,740.5 5| 29 334.7 39
22| FRA—RREAR - SEEEH (AD100BAH=Y) swum| 26 4,486.4 12| 29 2,407.6 19
28| R - BEH (KHEADI0HAEEY) seme| 26 2,056.4 7| 29 568.8 21
24| EEHEFHE - EEH (AO100H5AL-Y) swam | 26 595.1 14| 29 392.2 19
25 RSUT 4 TEBOFERTEEE (10%LL) % 23 23.7 41| 28 22.6 43
260 RE—YOERTEHEE (10&UL) % 23 54.7 45| 28 62.7 42
21| KRAT - TEOERMTEEE (108UL) % 23 56.7 46| 28 60.8 45
28] ENRTOEMTEEE (10&UL) % 23 4.2 37| 28 3.8 35
29| EEREE % 2 45.9 7| 3 4.6 13
230 — RIS RTHE (AOFAHRZY) % JT 18.6 40 3 1.8 35
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231 BEIFREELE HBEHEHYEER % 2 1.1 43 3 0.9 47
22| BHLREE (HEEHTEHYEER % 25 65.8 33| 30 64.9 31
23 ERLE (REBEEEHHYVIEER % 25 32.5 15| 30 31.8 17
234 REEBRLLE (FEEHTEHYEER % 25 26.5 13| 30 25.0 20
25|  EEREE (REBEER) % 25 17.8 4| 30 19.1 5
26| FEIFZHFOREE RBEIHFREEFH) % 2 43.1 31| 3 52.4 17
21| FIFFERLE NBEIHZEEFR) % 2 28.0 31| 3 28.7 30
28 —FREELRE FEEHTEHYEER % 25 69.8 24| 30 67.6 26
29| HREFEELE HBEHEEHYEER % 25 27.4 22| 30 28.4 25
20| FEOHMEE (1{EELY) ] 25 200 43| 30 204 42
241 BLREEDEATRE (1EEH7Y) m 25 118.3 39| 30 116.8 36
@ BRETOEAEE (1EEHY) m 25 49.9 24| 30 51.5 13
@3 BOLREEOBREEOEHR (1EFEHRY) 2 25 38.42 40| 30 38.98 38
u4|  ERETOBEEOEH (1EEHY) = 25 18.95 21| 30 19.64 12
u5|  FEIFJIHLREEOKREE (1EEHRY) m 2 11.7 46| 3 110.7 46
26|  FINJERETEORERE (1EFEHRY) m 2 55.5 4| 3 56.6 4
u1| BEEH (1EE%EY) EHBR) = 25 5.83 33| 30 5.64 33
u8|  BEEH (1EEHRY) (BR) = 25 2.96 11| 30 2.97 5
2| BLEREEOEH (1 AHY) 2 25 15.58 25| 30 16.52 19
20| EREEOSH (1 A%LY) = 25 10.37 8| 30 11.16 2
251 HEFREERKEL EHEHFEE % 25 93.3 34| 30 91.3 34
252| X4 REEEICKASENERECHLILEMHLE BHBEMOSUL) (— 25 3.7 44| 30 3.8 41
253 %2 RESEEENORE (1, A3 3IMHRLY) = 2 3,964 21| 3 3,018 23
54| FIBTRAEEVMIEETTHE REB1mMuY) FMA 2 183.7 28| 3 195.5 16
%5  HREEH= Mwh 3T 4,297,816 39| 2 4,412,071 39
%6 BAFE=E Mwh JT 4,041,826 46| 2 4,005,002 46
257 AV VRFEE kl T 283,223 46| 3 265119 46
258 LKERKAOLLEE % JT 92.1 42| 2 92.4 41
29|  TFAKELRE % 30 40.4 45| T 40.9 45
260 LROEBACOLLE % It 15.7 1| 2 5.7 17
261 CHDYHAYILE % JT 20.3 18] 2 21.6 13
262 CHIBI % JT 4.5 43| 2 4.6 43
263  RERLSEERRB=E Fm | T 568 37| 2 475 39
24|  INFEIEER (AOFAHZY) 5 26 11.16 1| 28 10.88 1
25|  KEUNEEH (AO10FAZH7Y) 55 26 15.90 6| 28 13.87 23
26| EHERE, BAR—/—H (AOI0FANEY) 55 26 0.95 44| 28 0.83 46
267 I T —ERBEFRE (AO0FALY) r 23 131.3 6| 26 120.4 8
268 OVEZIVRRMT7H (AQ0BAHEY) B 23 20.6 37| 26 24.9 37
29|  HMEEH (AOFAHY) 5 26 6.29 2| 28 6.13 2
270, HBE - ERMH (AQO10BAHEY) R It 430.5 5 2 423.7 6
271 J)—=VJmH (AOI0BALY) i It 66.8 28| 2 65.5 25
72| ARBHH (AQI0BALEY) il b 1.3 28| 2 1.3 27
3| EMERH (AIMEMEIEIOkmMH=Y) 5] 2 27.47 13| 3 27.41 13
74| FEABEMAK (AOFAHLY) mA | T 146.2 5| 3 1277 5
275|  EHEERNHM (AOFAHRY) 24| =T 982.2 35/ 2 1,005.1 36
276| EREER (REE1kmHfY) km b 1.99 45| 2 2.00 45
77| FEEREER (BEHE1kmHy) km JT 0.45 38 2 0.44 39
78| FEERWEE (FEEEREER) % b 99.4 10| 2 99.9 5
279  TETAIEMEE (HMEAERER) % T 84.5 25| 2 84.6 26
20| THHLRABERESEELE I EREEEER) % It 26.6 31| 2 26.6 31
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281 EEERAMEBEELE (&b EE) % JT 43.6 8 2 43.6 8
282 ITEEAMEEELE (ARMBEE) % JT 3.1 42 2 3.1 42
283 MAAEEE (AOD1AHY) m JT 10.71 26 2 10.88 26
284 AR (AMEHEIFI00km 2= Y) i JT 75.85 18 2 76.38 18
I REE-E®R
285 AHREE (AOFAHY) - 22 323.7 21| = 299.6 24
286 BlEEE (AOFAHRY) - 28 420.7 6| T 421.2 9
287 —RARERFARBER (AO10BAZY) A gt 16,957.6 1 2 16,102.3 1
288 —MERED 1 BEHNEEER (AO10F5AET2Y) A JT 1,679.4 1 2 1,552.5 1
289 — RO 1 BEHEREER (AO10FAZHRY) A JT 1,882.0 1 2 1,706.5 1
290 JRELRTE (BREAO=BMN5EFE) (AAFAHLY) |— 22 1.98 8| 27 1.70 18
291 EHRE (0% - B) T 22 78.91 42| 27 80.26 37
292 FiRa (0R% - X) -3 22 86.47 21| 27 87.01 26
293 TR (655% - B) =3 22 18.69 34| 27 19.30 34
294 SEHRE (658 - %) F 22 24.04 19| 27 24.43 20
295 EFBEBICLHRETER (AOI0FAHRY) A T 746.6 5| 2 757.6 4
296 EBHEHFEY B ICKPETEH (AQ0BAZHY) (A JT 369.6 6 2 376.2 5
297 HWRAEICEHETER (AO10BAHRY) A JT 13.1 20 2 13.4 18
298 BmMEMHKREBICKIETES (AOI0BFAZRY) A JT 8.1 26 2 8.9 24
299 DRE (BOEMZRC) ITXHETEH (AQ0FAHRY) (A JT 231.5 5 2 246.7 2
300 NMERBICKL HETER (AO10FAHY) A JT 118.3 10 2 112.4 9
301 iR, DHBERUVEL £ICKDRER (HEKIOFA:Y) |— JT 0.0 19 2 0.0 16
302 FEERE EEH (HEHR+HEER ) (HEHFLEY) |- JT 19.1 41 2 18.3 37
303| b MEMRTER ( GEAEN GHE2EUH%) +RMHERECR SHERIRER GDR2EN®) ) | — JT 4.0 12 2 3.4 23
304 FERETE FERRTHHER HEHTFHRLY) |— JT 1.4 6 2 1.0 17
305 LR ER (FLRETH A HERH) HEHTFHEY) - JT 2.6 6| 2 2.7 3
306 2,500 g RiGH AR (2,500 g RiBDHER HEY) (HEBTFLELY) |[— JT m.7 1 2 94.6 15
307 EHHER (RFE24F - 58) cm JT 159.0 45 2 160.0 41
308 EHHERE (hF24F - %) cm JT 154.2 40 2 154.3 44
309 THRE (RFE24F - B) ke JT 48.7 38 2 49.1 46
310 THRE (RFE25F - &) kg JT 47.8 14 2 47.8 30
3n — Ak (AO10BAERY) MR | JT 16.2 1| 2 16.1 1
312 —RREEAH (AO10BAHE-Y) M | T 78.7 28 2 77.1 29
313 FBEEERE (AO10FAHY) MER | JT 1.6 11| 2 1.6 10
314 ERZESE (AO10BAHRZY) MEE% | JT 52.0 14 2 51.2 15
315 — iRk a (AM{EHEFR100km L= 1Y) % | T 9.7 8 2 9.6 8
316 —RREATH (A EEI00km Z = Y) M | T 47.2 31 2 45.9 37
317 WRZEMS (TEthEEI00kmLzY) Mk | T 31.2 3 2 30.5 33
318 —RRBEIRERE (AQ10BAS=Y) 73 s 02,2347 1 2 2,052.6 1
319 FMFERY (AO10BALY) 73 JT 510.5 5| 2 515.2 4
320 NERBERMERE OFULAOI0BALIZY) i) JT 13.8 1 2 5.4 4
32 EREXICRET HEMS (AO10BALRY) A 30 316.9 3 2 322.0 3
322 ERBXICHEET HEMEMK (AO10BAHY) A 30 72.0 23 2 70.3 31
323 ERMERICHES D EEAM - HFEMK (AOI0BALRY) A 30 11,6385 1 2 1,640.7 1
324 — R EENERS (1005RR&-Y) A 29 9.2 43 2 10.7 42
325 —MRIRBT A AT - B (100/mRAY) A 29 57.1 47 2 62.3 47
36|  —RERNEBER (BREM1A1ESRY) A T 7.9 22| 2 7.1 20
321 —RARREREEY (BHEM1A1BHY) A JT 8.8 3 2 7.8 3
328  —MRAEMREREBER (B - £FEMIATBELY) (A T 1.4 1 2 1.3 1
329 —RRRFIAR (ERBEERE —BFERENE) % JT 84.2 3 2 83.1 1
X5 HARHIEER GRR22ELR) FH72Y
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330 — AR THERB Y (AREE 1 AZY) =] JT 40.4 1 2 38.4 1
331 RIEERE (AO10BAH2Y) A 30 73.9 4 2 80.7 2
332 At TRkt - — BRI (AD10BALY) MEE | 29 57 6| 2 59 5
333 BRBEEHEH (AO10BAHRY) ‘a JT 10.0 2 3 10.5 2
334 FRMBHEGS (AOFAHY) “® JT 60.3 2 2 56.4 2
335 EFHH (AO10BAHRZY) Fr JT 55.9 7 2 57.6 3
336 ERH (AMEMEFI0kmHi=yY) i JT 33.5 29 2 34.3 29
337 EEMRFTER (AO10BAHRY) i JT 44.6 19 2 4.2 21
338 EEMRFTER (AMEHhEFEI00kmLzY) Fr JT 26.7 35 2 26.4 36

J B - R

339 EFREBREENE (AEHAODFASRY) A JT 26.71 3| 2 26.17 3
340 EEREZFHEPAE (AFEHAOFALERY) A T 1.23 6| 2 1.14 6
341 EEREERKBAE (AFEHAOFASSLY) A T 23.07 3| 2 22.61 3
342 EFREFEHROAE (AFHAOFASHRLY) A b 20.28 5 2 20. 03 5
343 EFRENEEPDARE (AFEHAOFASZRY) A JT 493 5 2 500 5
344 EFREVRESHER (ATFHOFEULAOFASRLY) |A 30 41.2 1| 41.1 7
345 SHREEEFIRITAAH (AOFALRY) A T 57.7 5| 2 56.3 4
346 REGRN ETREREERABIOFALRY) (EREEREERCO |FT JT 10.7 32| 2 1.1 32
347 ZAR—LH 5L EAOI0FASY) T T 62.6 33| 2 64.1 33
348 NEEABUEEE OFULAOI0BALZY) 2 JT 24.0 26| 2 24.4 21
349 REBUEESESH (AO10BAHY) i JT 12.61 10 2 12.44 1
350 EFREERTEY (EEREBRRERABTALERLY) (A T 7.2 35 2 5.5 40
351 EFREMREFNEYR EFREVREZAEFTALRELY) (A T 6.3 37| 2 5.4 40
352 ZAR—LEEH GSFULAOFALEEY) A JT 36.8 20 2 36.8 25
353 ZAR—LEMREH SELUEAOFTASZRLY) A JT 33.3 23 2 34.5 22
354 R&EZE (REZB) % (AQO10BAHY) A JT 336.4 2 2 339.7 2
355 PRI ERIREY GhRINE 1 BEmERLY) A JT 31.36 30 2 33.29 16
356 REEA (REEH) WY - MEHK (REFR (REFR) 1A%:Y) |H T 23.1 28] 2 19.4 29
357 REMBRFAZAHR (AOFAZRY) “" JT 2.9 39 2 2.7 40
358 1AL OERERE FH | 30 455 1| T 464 1
359 BUSHEERE (WREE 1 ALRY) =] Jt 1,183,694 2 2 1,152,631 1
360 ERESHRRER (F15) (Q0~9FmAO0FAZRY) |A 30 280.1 3| T 278.5 3
361 ERFLWRKREHR (E35) (20~59IFAOFAZRY) |A 30 94.6 46| It 91.7 46
362 ERERREBERRER (AOFALY) A JT 236.8 6| 2 235.9 6
363 ERBRERZZE HERREFASZLY) - Jt 10,745.65 35 2 10,017.20 35
364 ERBERBZHEE WERE 1 AHY) =] JT 348,341 10 2 344,764 10
365 LERERRHSEZEREERBRMAZTH (AOFAHY) |A 30 360.1 23 2 360.1 24
366 L2ERBRIFLEERRRIIRZLE BREETFALRY) |— 30 7,392.33 26| 2 7,069.56 25
367 LEREREGSEERRRIRZDE WHEBETALRY) |— 30 8,194.54 30 2 7,184.21 30
368 LERFEREGLSEERRARRERE (WRERE 1 ALY) |H 30 171,855 11 2 174,643 13
369 LEREREGLEERRARERE WHEKEE 1 ALY) |A 30 181,722 10 2 170,215 12
370 ERRBRZHEE HRREER) % JT 1.5 2 2 1.7 1
3n FBE K EHERREFE GHERFBHER % T 14.9 1| 2 14.2 1
372 FEKEREDEE - JT 2.01 19 2 2.48 10
373 FEHKEOESDEE - JT 0.06 28 2 0. 61 1
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374 SHPFEH (AMEHhERE100km L1 Y) Z 2 4.7 22 3 4.7 22
375 SERAE - 2 E# (ATEHhEfEI100kni Lz Y) 5l 2 25.9 17 3 25.9 17
376 SHIARY TEBSEERAR (AO10BAHRY) ‘a JT 152.3 11 3 158.0 11
371 SHBKFIE (A0 AHY) Fr T 2,144.8 35 3 3,018.6 9
378 CHIAEEH (AO10BAH2Y) A JT 171.6 5 3 174.7 5
379 SHIAHBEEE BRI (AD10BAHY) [ T 2,468.9 34 2  2,265.6 32
380 KEDT-HDEEEEEEL (AO10FAZY) B JT 58.5 26| 2 61.7 21
381 N A (AQT10AAZZY) % T 36.7 17| 2 37.2 10
382 ERMNHHI AR (AO10BALRY) “ T 2.3 2| 2 17.2 13
383 NEFEGZEHR (AQ10FASZY) A JT 7.59 5| 2 5.93 16
384 NKFEGEH (BYAKI008L1-Y) A JT 34.0 24 2 34.5 27
385 BYAKIBELRE (AO1AH2Y) = b 842 14 2 370 42
36|  BMIAKKIEEE BYMAK1HEZY) FA| X 377.0 25 2 214.8 43
387 SRR ER S CERREER FkmE-Y) il JT 3.47 47| 2 3.38 44
388 RBEEMEEHH GEBREERETknZkfzY) “ 5T 110.1 39| 2 88.9 39
389 RBEBHFELESHH (AO10BAHRZY) “® JT 222.9 32 3 152.9 39
390 RBEFHEGESR (AO10BAHRY) A JT 248.3 31 3 170.6 41
391 RBEBHEEH (AO10BAHZY) A JT 4.7 4 3 3.7 b
392 EBEERERBREBHH (AOTFALHRY) “ 5T 51.9 14| 2 53.0 13
393 EREH (AOFAHRY) A JT 2.33 6 3 2.38 7
394 FEELRBEES (AOFAHRY) “" JT 510 17| 2 3.93 26
395 BENBMEH (AOFAHRZY) % JT 3.80 15 2 2.69 26
396 FEEIOEEEE GREEHR1HHY) % JT 43.4 31 2 56.0 19
397 BGEINREE GRS 1 H4zY) % JT 40.7 30 2 53.4 20
398 KEWELRHE (AO1AHR2Y) A JT 11,330 12 2 6,925 12
399 TEOEHRICEDETEH (AQ0BAHY) A JT 51.1 2 2 49.3 1
400 AEEBEHEH (AO10BAHRZY) % JT 19.3 43 2 25.5 42
401 [FNVEF RS “® JT 1,234 46| 2 1,246 46
402 — i C AL % JT 762 32 2 761 32
403 KEFAEBILEZ LD EEEIGH % JT 2,942 42| 2 2,929 42
404 EM4EGRIREFZOGH (AODFAZRY) % JT 1,674.6 25 31,7431 24
405 REEGRBRIRSE (RERH1451-Y) BHA 2 403.4 34 3 391.7 36
406 REH4EMRIRFRIKRESE (1#HHEHY) BH JT 1,533.4 41 3 1,481.3 39
407 KERREEDH - —BDHFROGR (—RESFTFIHELLY) |§ JT 241.8 44 2 242.2 43
408 KERREEDG - —BOGZRRELSE (REZW 1 #52Y) |BH JT 48.0 47 2 52.0 35
L ® &

409( %2 RIRA (ZALLLOHMED S bHFHEMSE) (1#HHELLY 1AM [FH 2 604.6 29 3 626.8 14
410) %2 BETWA (CALEOHEDS LHHEWE) (1HFH-Y 1AAW | FH 2 402.9 34| 3 393.4 39
411)3%6 FRURA (1H#HFLHY) FHA - - - ® 4,474 45
412 %6 HFFIRA (FRUIRA) (1#HFEHY) FH - - - & 1,891 47
413 %2 JHEXH (ZAULEOHE) (1H#HFEHLY 1AM FH 2 270.2 32 3 280.8 27
414 %2 BRETIE GHEEXH) (ZAULEO#HE) % 2 27.3 18 3 26.7 22
45 %2 FEREEE GUHEEXH) (ZALLO#EE) % 2 7.3 18 3 7.2 19
416 %2 SF - KEEBES GEEEIH) (ZAULOHHE) % 2 1.7 23 3 7.3 33
417)%2 RE - RBEASREIE GHHEXH) (ZAULOHTE) (% 2 4.0 39 3 3.6 45
48 %2 HIREUVEMNEEE GHHEXH) (ZALLOEH) (% 2 3.1 26| 3 2.9 25

%6 THTEEN L DHFHRER
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419 %2 REBEREIE GHEEXH) (ZAULO#HE) % 2 45 36| 3 4.2 45
420 %2 @ - BIEEEE GHHEXH) (ZALLEO#ETE) % 2 12.9 36| 3 17.7 8
Q1% BHHAE HHEXHE) (ZAULO#HTE) % 2 3.5 23 3 3.5 25
422 %2 HWEREBRIE GHEEXH) (ZALLOHTE) % 2 8.3 35 3 8.4 26
423| 2 THHEMER CHEXH TANFE) (CALLOHHED>HHEHSE) (% 2 59.9 28| 3 59.0 36
424 SMEERD FERAS) (CAULo#®) (1#®ENY) (FH | 26 12,597 35| T 12,231 32
425 BESRESHE HEERES) (CALLOE®) (1#HE%:Y) (% 26 62.6 25| It 66.8 12
426 ERRRBESEHE HEERES) (CALLOHE®E) (1#%4:Y) (% 26 26.7 13| © 24.5 12
427 HEESRESEE HEERES) (CAULOH®E) (1#%E%:Y) (% 26 9.1 31| = 8.1 39
428 SREBERES (CAULOHE) (1H#HFEHLY) FH | 26 3,589 42| =t 3,835 43
429 BE - LOEHOARES HARERES (CAULO®E) (1#H%:Y) (% 26 741 41| x© 80.7 40
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No. 15 =3 £ % ttj: % ﬁ:ﬁ}\%z zﬂfﬁz tti B
1| BHMRESBAICSTIXMEBEDEE R3 57| R4 36 5 13.9| R4.12.31
2| BHROBERFICEITLAXUZANEE R3 295 R4 | 1,710/ 537 31.4| R45.1
3| HABAKICE S ERRFNXURZAENESE R3 319/ R4 | 1,186 386 325 R45.1
4 BHEOTHREERICEITIREZENEE R3 27.3| R4 66 18 27.3| R45.1
5| BHERBEICETILMEBANEE (NEHE) R3 346 R4 | 3415 1217 356| R4.4.1
6| SHRBENEEBICSTLIXMENES R3 13.5| R4 388 55 14.2| R45.1
7| HEAHERBRICETAIRMEEENRS R3 14.3| R4 425 57 13.4| R4.12.31
8| WHIMTREARICEITHXEZADEE R3 20.2| R4 909 191 210| R45.1
9| THIHOBZRFICEITHXUZENEE R3 289| R4 | 7455 2,207 29.6| R4.5.1
10| WETABERICE TS XEBE DRSS (—IRITEHD R3 39.3| R4 | 5024 1,998 39.8| R4.4.1
1| HEHBENEERICE TALXHDEE (—RRTHRE) R3 20.5| R4 593 119 20.1| R45.1
12| BIMNERBBICETHXMEHEDRE R3 62.5| R4 | 2370 1,468 61.9| R45.1
13| AMLNERBRICEITSXERROEE R3 335 R4 183 59 322| R45.1
14| AU ERHBICETIEMELEDEE R3 468 R4 | 1515 711 469| R45.1
15| DMFERBERICETIEMERROEE R3 9.6| R4 86 12 14.0| R45.1
16| AABEHFFRBAICETIXMERADEE R3 464| R4 | 1,947 894 459| R44.1
17| AUSEFRREICET2AHEREDEE R3 140| R4 43 7 16.3| R4.4.1
18| BREBEESOEMEESRICETE2LEDEE R3 30.7| R4 | 49,471 15,183 30.7| R4.3.31
19| BEBRMBEOREICETEXMHEDEE R3 80| R4 115 12 10.4| R4.3.31
20| BREBRMEES RBHRHEE) OEMEEICHETIXMEDEIE| RS 11.0| R4 | 4,125 446 10.8| R4.3.31
21| BEBRES (RBBRHE) OREBICETI2XEDRE R3 21| R4 182 0 00| R4.3.31
22| BIKEN - BIRORAEICETSXMEDEE R3 11.5| R4 678 7 10.5| R4.3.31
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